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ПРЕЗИДЕНТ ВИМАГАЄ 
ПІДТРИМКИ НАЦІЇ ДЛЯ 

РЕОРГАНІЗАЦІЇ 
ПЕНТАГОНУ 

Вашингтон. — В четвер 17! Сьогодні всі збройні силн цуь. 
квітня ц. р. президент Айзен-1 сять діяти централізовано і 
гавер виступив із промовою і скоординовано. В дальшому 
під час спільного прийняття. J Президент виступив дуже рі-
влаштованого Американським шуче проти опонентів урядо-
Товариством Газетних Видав- вого законопроекту про peop– 
ців і Міжнародним Пресовим, гянізацію Пентагону в Кон-
Інститутом, що в ньому взя- ґреа. зокрема проти їх заки-
ли участь не тільки амери-1 ду. що пропонована реоргані-, 

панські, але також европей-! зація дасть у внеліді гене-
ські й азійські журналісти, ральний штаб „пруського тн-
Промова Президента була пу". яким то Визначенням 
присвячена головням чином j противники цього закокопро-
справі запропонованої уря- j екту хочуть здискредитувати 
дом реорганізації Пентагону,; саму ідею доконечної рефор-
значнть секретаріату оборони 1 ми оборонної системи ЗДА. 
і командування збройних сил: На думку Президента, крнти-
ЗДА. Згідно із словами Пре- кп, які виступають із такими 
зндеита головною ціллю за-І закидами, не розуміють самі, 
плянованої реформи амери-!що вони говорять. Не відпо-
канської оборонної системи с; відас правді теж закид, що 
„безпека із платоспроможні' і .".гідно із новим плином сек-
стю", значить ефективна роз- ретар оборони мав би бути 
будова оборонної системи без: „царем" чи „диктатором", за-
загіюзи банкрутства. Те, що грозлнвим для американської 
З'сдниені Держави Америки свободи. Згідно із переданим 
мусіли видати в останніх nx– j Конгресові законопроектом, 
ти роках 200 більйонів доля- секретар оборони буде в даль-
рів на оборону, не с надто! шому підлеглий у своєму jrj– 
відрадннм явищем, але.ж це'янні і Конгресові і урядові й 
треба було зробити, щоб oxoJ обмежений законами та опі-
роннти безпеку ЗДА. Але ж нісю мілітарних експертів, 
добиваючися тієї цілі, уряд Називаючи нісенітницями за-
муснть зважати на те, щоб кндн. видвигнені деякими чле-
з другого боку не знищити і нами Конгресу проти запля-
надмірним в и д а ткуванням нованої реформи Петагону, 
економічної силн, від якої за- през. Айзенгавер разом з 
лежить і свобода і мілітарна цим висловив впевненння. що 
могутність ЗДА. Сьогодні тре-
ба закінчити b сантниенталь. 

більшість Конгресу і грома-
дянство допоможуть рядові 

мою прив'язаністю до старих' здійснити поставлене завдан-
родів зброї і концепцій, бо 1 ня й усунути непотрібне су-
час, коли можна було вести; перництвог між збройними си-
війку відокремленими cyxo– ламн та зорганізувати якиая. 
путніми, морськими і иовіт- більш ефективно оборонну 

^ИИВЦМ с и л а у и ^ ^ в ^ - з ^ . Ье^стсму ЗДАеГ. в Ярбора вніс-резолюцію, в 
якій закликає сенатора ріль-

Торгівля з закордоном - це зв'язок 
із світом 

Ню йори. — Виконний ди-1 вільним світом. Псен твердив, 
ректор Крайового Товаристві що „торгівля є успішнішим ін-
Портовнх Вантажників Віль-
ям Ф. Ґісен промовляв на при-
нятті Клюбу Закордонної Тор. 
гівлі в готелі ,,Коммодор" в 
Ню Норку і сказав, що тих 
150,000 вантажних кораблів, 
які користають із амсрнкаись-

струментом приязні, як сама 
Тільки фінансова допомога" 
Це добре розуміють комуніс-
ти, які поширюють СВОЇ ПОЛІ-
тичні впливи при ДОПОМОЗІ 
закордонної торгівлі. 175.000 
портових вантажників річно 
Заробляють коло 800 мільі'іо-

ких порте кожного року, це j шв доларів, які творять велн-
н а й к р а щ и й, бо справжній j ку підтримку для нашого про-
зв'язок між цісю країною і мнелу. 

Тепло й сухо в північних стейтах, 
а холодно й мокро в південних 

Вашингтон Бюро noro– 
ди ЗДА передбачас ісмлсра-
туру й атмосферичні опади на 

. місяць від половини квітня до 
половини травня, і згідно з 
цими передбаченнями в пів-
нічннх стейтах- від Мспну до 
Дакотн буде на багато теплі-
ша температура від нормаль-
иої. В дальшому поясі стейтів 
від Вашингтону, Монтани, 
Міссзфі, Іллиной, Пснсильве-
нія, Ню Иорк буде тепліше як 

температура для квітня-трав-
пя. На Флориді і в Каролай-
нах буде холодніше як нор-
мально. Нормальна темпера-
тура для того часу така: Ню 
Йорк — 55.5; Шикаго - 53.7: 
Дснвер — 52.3 і Сан Франсіс-
кб"— 55.1. Атмосферичні опа-
'дн мають біти в північних і 
середніх стейтах значно мен-
ші від нормальних, а в півдеи. 
них на багато більші як нор-
мально. Треба памятатн,. що 
ці передбачення с загальні, і 

нормально, а на південь від, що вони не мусять докладно 
тих стейтів буде нормальна здійснитися. 

В А М Е Р И Ц І 
ф Як СССР дотримус своїх 

міжнародних з о б о в' я з аиь -
свідчить такий факт. Минулого 
року на окремій конференції в 
Европі представники ЗДА і СС-
СР поголились обмінюватися 
зразками Грунту з територій, на 
яі:н.х підбуваються атомові екс-
пльозії. ЗДА досі впслвлн чоти-
ри зразки свого грунту, а (Х-
СР - жадного. 

ф Під час недавніх відвідин 
у Вашингтоні колишній прсзи-
дент Гаррі С. Труман. відбувакь 

повістей цісі письменниці, ,.Дн 
Гуд Ерт". здобула нагороду Пу-
лідера І міжнародну нагороду 
Нобелл. 

Ф Президент Айзенгавер під-
писав закон, згідно з яким 
звільняються від оподаткування 
драматичні й муз'ичні імпрези 
неприбуткових громадських ор-
ганізаЩЙ. Досі звільнялось від 
оподаткування тільки концсрто-
ві імпрези. 

ЗО.річна мати б-ох дітей. 

Система Федеральної Резерви 
видала нові зарядження для 

д е ш е в о г о кредиту 
Вашингтон. — 17-го квітня 

Система Федеральної Резерви 
видала дальші два заряджен-
ия для дешевшого кредиту, 
щоб прнспішити поліпшення 
економіки. Рала Федеральної 
Резерви зарядила, щоб її бан-
ки в Ню Йорку, Филаделфії, 
Шикаго, Ст. Луісі й Міннеа-
полісі зменшили дисконте від 
позичок, уділюваких своїм 
членам-баякам із теперішніх 
2.25 відсотка до 1.75 відсотка. 
Згідно з дотеперішнім ДОСВІ-
дом можна сподіватися, що 
рада за якийсь час те свос 
зарядження поширить і на ін-
ші банки в Бостоні, Клівлен-
іі, Далласі, Атланті, Кензас 

відсотки від видаваних позп-
чок, і тим способом зможе 
збільшитися рух в економіці, 
коли легко можна буде діста-
ти дешевий кредит. — Одно-
часно Рада Федеральної Ре-
зервн зменшила на один від-
соток висоту вимаганих pew 
зерв в банках Ню Норку і 
Шикаго, а на пів відсотка в 
банках інших великих міст. 
Це зарядження збільшить на 
450.000,000 долярів банкові 
запаси і дасть можливість 

У Б р ю с с е л і відкрито Світовий 
Ярмарок 

Брюссель. — У Брюсселі 
бельгійський король Бодуен 
відкрив в четвер 17 ц л . Брюс-
сельськнй Світовий Ярмарок, 
як „світову й міжнародну ви-
ставу осягів поверх 40 дср-
жав", присвячену співпраці 
ніж народами та сприянню 
поступу. Король Бодуен ВІД" 
читав у тому дусі коротку 
промову, після якої запалив 
символічний смолоскип, що в 
свою чергу пустив у рух BHCO-
кі водограї. Велетенський май-
дан величиною 500 акрів, про. 
чищений вже з того хаосу бу-

Ситі, Річмонді і Сан Франсіс-і 

ко. Після цього зарядження ЗДА (600 мільйонів впродовж 

банкам видати на позички й. дівельного матеріалу, машин 
інвестиції коло 2,700,000,000 і і возів, в якому знаходився 
долярів. Фінансисти вважа- був ще три дні тому. Проте 
ють те друге зарядження за не всі павільони вже остагоч-
дуже важне, бо внаслідок по- но готові і не в усіх павілмь 
важного відпливу золота із нах розташовано всі предмети 

дисконте с найменше, почи-
наючн від серпня 1955 року 
коли воно виносило тільки 
1.50 відсотка. В банкових ко-

двох місяців) значно зменши-
лися банкові резерви в амерн-
камських банках, бо на ту 
саму суму 600 мільйонів до-

показу. Двома найбільшими 
павільонамн є американський 
і совстськнй — один недалеко 
одного. Перші коментарі про 
американський павільон 

У МОСКВІ 
ПОЧАЛИСЬ РОЗМОВИ 
ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ 

„НА ВЕРШИНАХ" 

Бельгійський король Бодуен 
відкриває Світовий Ярмарок 

у Брюсселі 

,г лах сподіваються, що тепер лярів, згідно з монетарною надзвичайно похвальні. Всі стичні риси американського 
банки муситимуть зменшити системою ЗДА. 

Демократи пропонують 16-тижневу 
допомогу забезпеченим і незабезпечення! 

безробітним робітникам 
Вашингтон. — Демократнч- j додатком для тих ( безробіт-

ні члени Комісії Способів і них, які дістають допомогу з 
Засобів в Палаті Репрезеитан-
тів погодилися на тому, щоб 
безробітні працівники діста-
вали федеральну допомогу з 
федеральних фондів, без ог-
ляду' на те, чи вони були за-
безпечені на випадок безробіт. 
тя Чи ні. Ця допомога була б 

СОЦІАЛЬНОГО забезпечення, І її 
діставали б і ті, які внаслідок 
характеру своєї праці не пла-
тять вкладок на безробіття. 
Коли б Конгрес ухвалив цей 
демократичний проект, то це 
коштувало б державну скарб-
ницю коло одного більйона 
долярів, або навіть і більше 

Сенатор Ярборо домагається резиґнації 
Бенсона 

Вашингтон. - Демократігч-

підкреслюють, що амернкан-
ський павільон мас ту apxi– 
тектонічну і змістовну лег-
кість, якої бракус совстсько 
му. Коли Совстн показаній мо 

життя та ті вироби, які по-
трібні людині на її прнстонно-
му життьовому стандарті. З 
американського боку на від-
критті були приявні: амбаса 

дель Спутніка Н з собакою й дор ЗДА у Бельгії Дж. Фоль-
різні технічні вилаходи. то в джер, репрезентант през. Ай-
американськоиу павільоні по- зенгавера Л. Голл і ген. комі-
казано найбільш характерн- cap Говард С. Кулман. 

Тунісія хвалить політику 
ЗДА й Англії 

Туніс. — Туніський прези-
дент Габіб Бургуіба у своїй 
радіо-промові до народу- сла-
впв у четвер 18 ц. м. мирову 
посередницьку службу доброї 
волі, 'що її виконували З'сдн-
нені Держави й Алглія у спо-
рі між Тунісісю та Фракцією. 

й антикомуніспгчного голосу 
Америки. Водночас він тавру-
вав тих прихильників анахро-
нічного кольоніялізму, які 
спричинили упадок французь. 
кого ч”ряду Фелікса Ґаяра. Ту-

Москва. - Зараз на другий 
день після отримання повідом 
лоння від трьох знхідніх ве-
ликодержав про готовість не 
гайно розпочати днпломатич-
ні розмови, що підготовили б 
нову конференцію „на верши-
нах", в четйер 17 ц. м. вече-
ром совстськнй міністер за-
кордонних справ Андрей Гро-
Ко запросив до себе амерн-
панського амбасадора Левел-
лина Томпсона на" 40-хвилин-
ну розмову. Вправді про зміст 
тієї розмови не видано ніяко-
го повідомлення, а амбасадор 
Томпсон теж відмовився будь-
що сказати про це. проте немз 
сумніву, що ця розмова стосу-
вала?ь підготовчої стадії де 
плянованої конференції ня 
вершинах. Факт, що Громико 
згпрбенв не всіх трьох захід-
ніх амбасадорів, тільки одно-
го американського прсдстав-
инка. коментують як доказ, 
що Совсти вважають фпктнч-
ним найістотнішим контрагсн-
TtiM тільки З'сдниені Держави. 
З свого боку, Л. Томпсон не-
гайно після приїзду до амбл-
садн ЗДА скомунік)"вався і 

:трінувся з англійським амбн-
-адором Патріком Ріллі. Коли 
і ці розмови ВКЛЮЧИТЬСЯ Ttl– 
(ож французький амбасадор 
Nfopic Дежан - невідомо. 
Перші коментарі звертають 
увагу, що ця зустріч совстськб 
го міністра з американським 
амбасадором ще не озиачас,. 
що Совсти погодились на ста-
новище трьох західніх держав 
що дипломатична підготова 
конференції „на вершинах" 
мас стосуватись не тільки та-
ких формальтіх справ, як 
час. місце конференції і склад 
її учасників, але також суті 
тих справ, які мають станови-
пі денний порядок конферея-
;ії голів урядів. Хоча західні 
шнникн сумніваються, щоб 
Зовстн виразно погодились на 
гаке західне становище, проте 
юнн не виключають, що такі 
шрадн по суті розвинуться 
заче автоматично в ході засі-
іань совстського міністра за-
кордонннх справ з західні-
мн амбасадорамн. Швидкість, 
а якою зарсагували Совсти на 
остаїгаю західию ноту. вва-
жасться доказом, що поча-
лась ,.есріозна стадія нарад". 

Криза уряду у Франції 
продовжується 

Париж. - Як можна булоітарнзму, президент мас аа-. 
нісший президент заявив, "юісодіватнсл, викликана в ми- пропонувати творення уряду 
він чекатиме вісім днів на 1 ' 

1 нулин вівторок 15-го ц. м. 

ніш сенатор із Тсксасу Ралф 

ннцтва Езру Тефта Бенсона 
до резнгнації- В цій резолюції 
говориться про то, що Бенсон 
не виконав свого завдання у 
підношенні до фармерів. „Це 
с непартійний заклик до се-
наторів з обох партій, які ба-

тому, хто завалив останній 
Туніський президент вказував 1 створення нового французь. і "J"'"” "'о л ' і '"л " ' и u ' 1 уряд. Однак СУСТЄЛЬ буцім-то 
на становище тих двох держав кого уряду, після чого відно- ТРанцузькнм п а р л а м е н т о м ц с м ш , ш а н с 1 в запевнити собі 

жають охоронити америкая-Іу тому с п о р і я к на щ с один нить скаргу Туиісїї перед Ра-ікрнза уряді' затягасться і нс-Іоодой „невтральиість" соцІа-
сьтшх фармерів перед лата-Дааввиий показ, що Дмглія А дою Безпеки Об'єднаних П а - і и а ніяких виглядів н а й швид-А лістів. аибоз того вій пе м о ж е 
строфою". - ісазав сенатор Із - - І - . 'ЧЖ^.^ЛІ І . гг ,.„т,^І—я :... о , 
Тексасу. В резолюції говорн-
ться про те, що Бенсон саосю 
політикою спричинив низькі 
ціни на фармерські продукти, 
пробус настроти консументів 
проти фармерів, нищить кон-
серваційні практшсіг землі та 
шкодить адміністрації сільсь-
ких електрівень. 

Америка займають протнко- цш проти'”ФрніщП за u наїзд ,'кші кінець. За коментарямА І вдержати центро-правяй уряд. 
льоніЯльнс становшце. Вія за-1 на туніську місцевість Сякет- псісї поважної преси - ані J Персонально комбінують 

трові бракз'с також і збіюї т̂ і 
амуніції, бо транспорт зброї 
сконфісі^тяв американським 
уряд, а деякі перехопив уряд 
Бптістн. Оголошений гене-

Сила кубинських повстанців маліє 
Гавана. Кубипеька Pecny– 

бліка. - Згідно л неофіційни-
ми вістками з Куби силн про-
віднніса повстанців Фіделя 
Кастра, який бореться проти 
уряду препдента Батісти від 
грудня 1956-го року, з кож-
НБМ днем зменшуються, І ТО-
му можна б вже тепер говорн-
ти про кінцевий неуспіх цьо-
го повстаисьісого p;."xy. Кастро 
мг.с мати коло двох тисяч бо-
йовиків, але тс число кожного 
дня зменшується, на 15 до 20 
осіб, а відділи урядової армії. 

кликав молоді африканські Сіді Юссеф 8-го лютого ц. р-, президент Коті, ні будь-який і газети — більші шанси для 
держави, щоб вони прислуху-1 коли-то згинуло кількадесять політик но здають собі навіть 1 такої центро-правої комбінації 
вались до антнкольоніяльного'тунісців. .'справи, як може виглядати, но-1 мяс член католицької народ-

1 ' ч чгт у ївші уряд, який мав би сильш'-Іио - республікаясьної партії, 
R І Л ґ п л п а о н - З П П Р Т З Г иРЯПППППРиия МЯГ "'У. парляментарну базу віт колшнін прем'єр і кол. мініс-
О-ШГОСЛаВИ ? f K J U d b НенДииШІСгІИіі таь 1 тісї. на якій спирався прем'єр тер закордонних справ Жорж 

Београд. - Сам юґославсь-1 ляпться у „збільшеній усній фСлікс Гаяр. Першим канди- (Бідо, який теж голосував про-
пий уряд ствердив У свойому j 1 писаній пропаганді" ворожій двтом на нового прем'єра є ти Гаяра і критикував Його 
писаному звідомленні на три-
денну с е с і ю новообраного 
югославського „парламенту", 
що в тій країні зросла „воро-
зіса активність" різних слсмсн-
тів. Югославські комуністи 
приписують цю ворожу діяль-

ральнин страйк Кастром не ність передусім „екорумпова 
вдався. Сталося цс з різних 1 ним одиницям з-посеред ко 
причин, а найголовніше тому, лишніх політиканів, які про 
що і світ праці і громадянство 
не п і д т р имали повстанців. 
Військо не думає виступати 
проти Батісти, який дбає про 
свої збройні силн. даючи їм 
все. що тільки можливе. Та 
все це не свідчить про тс. ЩО 
Кастро сам припинить боїють 

які поборюють Кастра, BHHO– J бу, якщо не буде зовсім вій' 
сять коло 30.000 вояків. Кас-'ськово переможений. 

брались до партії", а далі 
частині духовенства і „іншим 
негативним та злочинним олс- j закінчення сесії, в суботу цьо-
ментам" Ця діяльність пролв- го тижня, велику промову. 

еупроти теперішнього комуні- Жак Сустсль. колишній гснс-
стичного режиму Тіта. Від че- ральний резидент в Альжнрі. 
твсрга до суботи цього тижня ,,ДЄҐОЛІСТ", лідер правої опо-
„нараджусться" „вибрана" в ЗНції проти уряду Гаяра, от-
мннулпму місяці карикатура(Ж0 головний спричинили тс-
юі'оспанського п а р л я MCHTV. пгрішньої крили. За традиці-
Всі ного члени були згори с ю французького парлямен-
п р и зн а ч є и і сеісрстаріятом 
юґославешої компартії. Ьд-
нпм із завдань теперішньої ео-
сії є „вибрати" вдруге Тіта 
піюзндентом Югославії. Він 
виголосить з цієї нагоди на 

а-іьжн рсько - Tj-ніську політи-
ку. Як третій кандидат фігу-

, рує знову кол. прем'єр AHTJ-– 
ан Пінсй, також член правнч 
„незалежних". Президент Ко-
ті веде безпереривно розмови 
з різними політиками. 

Зближається розв'язка проблеми 
. Суезького каналу 

Об'єднані Нації. - У колах 
ОН переконані, що в найко-
ротшому часі буде пслагодже-
ний остаточно також і фор-
мально спір за Сусзький ка-
нал, іензточий від часу піюго-
лошення Сгнптом націоналі" 

яп ранішню прогулянку, сказав Одрі І ишіґер а Іст Ореидаку Н. 
ж тналіетам про Білий Дім: ,Н.. кілька разів давала потребу. 

Ц е - велика біла тюрма". І ючим свою кров. 16-го квітня 
T?vMau прожив v Білому Домі, вона сама скорнстала зі своєї 
иайже 8 Д і в . але не був у ньо- півлітри крови. яку дала два 
MV від 20 січня 1953 року, тобто тижні тому до Банку крови . 
піл часу інавгурації Апзснга. бо мусла перебітн операцію 
вера. шлую:а. 

ф В НЮ Порі:у ВСТаНОВЛеНО 1 ф A Mt–iiiii;;im-I.I;IIH ЛЯЙТГШШТ 
на вулицях 3.400 додаткових J ВЬіьям С. Мортон Із м. Сан 
кошів на сміття. Щоб допомогти Антоніо (Тексасі. який тепер пе-
наесленяю втримувати чистоту', рсбувас в Німеччині. відмовнв-
в місті. ся прилюдно подати руку ка-

ф Відома пясьмеїпппиг Перл літакові Кардові О'КеллІ — му-
Г.л к повідомила, що п'ять noeje– 1 рикові Комяндант 7-оі армії, 
той. які вийшли друг:ом від 1945 і ген. Брус К. Клерк, покарав фа-
року під прізвищем Джан Сс- натичного расиста офіційною 
джес, належать П перу. Одна з 1 доганою та карою ?200. 

Іван Кедрин-Рудницький 
. тijv иопоміч і з нагоди 8-го з їзду 

1-ий заст. голови, інж. Іван Делегатів - цього ж Об'єднання 
Когут — 2-ий заст. голови, відбудеться в суботу, дня 20-го 
Євген Стахів — секретар, квітня ц. р. о год. 8.30 вечора в 
Іван Винник скарбник та 3 Уїс^сь::ім Наїюлнім До-J " 

. - , „ д , . - „ гтмич. Н ю Порку. Під час бенкету ьрім 
члени екзекутивн: пп. Дмит- пр„в^,в в 1 л українських ycra– 
ро Галичий. Володимир Бара. н о в д організацій будуть теж 
нецький й інж. М. Лепкалюк. виступи українських мистсць-
Правннй дорадник - адв. KIJ J J ^ ^ н ф ^ ^ . .к р , , 
Степан Ярема. Контрольна г л о г о ^гояї' п. н. Націоналізм я 
Комісія: д-р В. Вишиваний, „:,.,„,му поділеному світі, що її 
І Гелетій, Р. Крупна, Д. влаштовуї: в днях 25 і 26 квітня 
vvrr,ueniti.nn і М Члпик Уп- ". Р !HCTHTJT Етнічних Студій 
Кульчицьда і М. Чопик. Уп ^ Лкорт;іхлвтя,КОМу універ-
рава „Стайвезан Кетерінґ ,c i r r c T i у Вашингтоні. Д. К. як-
(господарська частина УНДо- с-упить із доповіддю на тему 
му за давньою концесією): ..Націоналізм і ие-російські на-
;MW іг rvian ї Винник ' Р о л я СССР" д-р Роман Смаль-
шж. Е. l^зap, І. винник, Є л , ц ь к и й nlfpe:.rop словянсь-
Яр. ГЧ-зар і Р. Крупка. Крім к о г о інституту при Маркетсько-
названнх до Дирекції УНДо- му Університеті. Разом із проф. 
му належать ще ПП.: І. Ба- Смаль - Стоцьким виступить із 

„ , СТ Гіппаи ГТ TCv-WMa І ДОПОВІДДЮ На ТОМУ ..НнЦІОНа. 
кад, И. Гірняк, П. К - ^ ” ^ І Л І З М й європейські сателіти СС-
проф. М. Лисопр. д-р P. OciR– СР" проф. Брнджпортського 
ч̂ ”К і адв. І. Флис. — Новий, Університету д-р Иосиф С, Ров-
голова УНДому в Ню Иорку ч с к Обидві доповіді відбудуть. 

„ - ' ся під час ранішньої сеср в су-
с тут народженим українцем, б о т у ^ „ 2Гквітня, яка npoxo– 
міськнм інженером, енном ві-.дцтнме під проводом проф. Л. 

Інж. Еміль Гузар - обраний на голову 
УНДому в Ню Йорку 

Н ю Иорк. - - На першому 1 домого діяча з-поміж давніх 
пленарному засіданні новооб-1 імі^антів. одного з піонерів зації каналу. Фактично enpa– 
раної 21-членноі Дирекції Ук-1 УНС. п. Іллі Гузара.;-,, - -:,^ ^ ва перерішена від часу, коли 
раїНСЬКОГО НарОДНОГО ДОМУ В тттшшшшт—шття^ш'^ттятт'тттштяттш^^^^^тятштш^шттші^ 

ЩЩШЖЩ УКРАЇНСЬНА ХРОНІНА -
кутива в такому складі: інж. J щ Ювілейний Беїпсеь з пои-1 Добрянського і проф. Романе 
Еміль Гузар - голова, ред. воду 10-рІччя Існування Об'ї:д.. Дембіцького'. 

А - нанил Українців в Америці ..Са-, Ф Сяген Рогач Із ФялядслфІІ 
” став вмконз'ючям обов'язки гол 

ф і я н н с о в о г о секретаря СУК 
Прояилішія. Покликав його на 
цс опорожненс після несподіва-
ноі смерти гол. фін. секр цього 
Союзу бл. п. Дмитра Кульчнць-
кого гол. ̂ федсідник ..Провндін. 
ня" впр. о. Роман Лободнч. Зай-
мав це становище п. С. Рогач 
уже попередніми роками. 

ф Архів 1 бібліотеку Володк 
мира Викнмчеика із Мужен у 
Франції перевезено в квітні ц. р. 
до ЗДА І передано на перехову-
вання до Колумбійського Укі-
верситету в Ню Иорку.. 

ф Атляс сі.тьського господар, 
с т а УССР мас г.нйтн нсзпба-
ром -- як повідомляє укра!нсь-
:са підсовстоька преса - у ви-
дввннцтві Київського Держав. 
ного Університету. Атляс буде 
складатися Із 57 кольорових 
мап І лілгрим., 

ф ..Домі, хз'дожіотка" відбувся 
н неділю дня 13 квітня ц. р. у 
Кнг.ві, в рямцях якого були вла-
штояані у книгарнях І в музеях 
виставки образотворчого мис-
тецтва І зустрічі населення з 
малярами, скульптурами І гра-
фікаиИ, 

сліпетські власті в и я в и л ч 
справність і здібність адміні-
струвати каналом без шкоди 
т̂ ля плавби по ньому. Однак 
невнрішеинми були фінансові 
прстенсії попереднього ВЛПС-
ннка каналу і ного творця, 
Компанії Суезького Каналу. 
Президент Нассер домагався, 
як передумови для виплати 
чілшкодувння названій Ком-
панії, щоб вона зліквідувала 
чи пак передала Єгиптові свій 
масток. Однак Компанія Су-
езького Каналу вже рішила 
була заанґажуватнея у будові 
підводного тунелю під Kana– 
лом ля Манш і рішуче відки-
нула сз'ґестію Нассера. Тепеп 
Нассер передав якісь змінені 

Війська центрального уряду в Індонезії 
у наступі на центр революції 

Якарта. Як цього споді- j них мас итацтва в довкільній 
валися також самі рсполюціо.; джунлії. Мешканці Подянгу 
пери, в ccj)c.4y амсрнкансько- також не мали ніякого страху 
го," а в четвер пранці і:ід"ііе- та з цікавістю стежили, як 
пінського часу почався десант,десь у джунглі! розрнвають-
пііїськ центрального уряду на:ся знаряди. Зате революційні 
західньому побережжі остро-. війська не витрнм5тоть наЛ-
ва ц е н т р.альної Суматри, 
недалеко столиці того OCTJIO– 
ва Падангу. Внсадну oncpa– 
цію попередило двогодиіше 
бо^ібардувания з одного ни-
щильннка та 4-ох корвет. 
Щоправда, то це бомбарду-
ванил — за стверджуванням 

меншого бомбардх'вання з по-
вітіїя і заламлюються під 
ЕНЛНВОМ скндуваннх бомб та 
скорострільного вогню. Цим 
і пояснюються найбільші ус-
ПІХИ висадннх і парашутних 
з'єднань центіїального уряду 
на С.Уматрі. За твердженням 

закордонних кореспондентів! революційних старшин — 
на тому театрі громадянської j центральний уряд вислав до 
війни в Індонезії — не спрн-Чтісї нової'операції,' яка мас 
чинило більшої шкоди, як ніби остаточно здавити рсво-
ТІЛЬКИ СПОЛОШСИИЯ НЄЗЛІЧСН-1 .'ІЮЦІЮ, 6,000 вояків. 

У С В І Т І 
ЙОМУ СИНН. ПоіТї ОТОЧСННЯ Г.ЧВЯ-
льоване браком наступника прс-
столу. 

ф Китайські комуністи поми-
лвлнсь, рішивши, що скаеунпн. 
їй; ними торіхївельиого догово-
ру з Японісю викличе в тій 
країні паніку. Японський уряд 
проголосив, ЩО ВІН ПІШОВ ХО-
иуністам на найдальші nocTj"n– 
ки і не зчінігть свого становій 
чи. Китайські ком.Ч'ністи об)Т)іі-
ио'ь. що японські власті не за-

ф В Індії заснувалась това-
рнстпо їм Абраіама Лнилолиа. 
члени якого мають студіювати 
ЖИТТЯ й ДІЯЛЬНІСТЬ КОЛИШНЬОГО' 

пропозиції за посередництвом президента ЗДА і пропагуЛти 
директора Світового Банку крайні знання І розуміння Амс-
ТПпжння Бявмя У чп'ячке і Рн к и т а !' культури. На перших 
Юджина ЬЛека. У ЗВЯЗК) Я І С Х О Д І І Н Н А пШ організації вказу. 
претенсіямн Компанії Суезь- в а л о с ь н,4 С„ІЛЬНІСТЬ ідей Лин-
кого Каналу Англія і ЗДА за- колна й ҐаидІ - мучеників за 
морозили б у л и єгипетські і свої ідеали Головою цього Т-вя 
банкові конта. Т и м часом f княжна Амріт Кнур. ,:олшШіій 
Z., ,;– п і індійський міністер здоров я. 
Міжнародна Мореплавна ila-j щ у Тія-сріигі найулюблені- і хотіли признати їм право віті 
лата в Лондоні рішила, що. шою темою для поточних розі J шувати свій прапор, над домом 
всі кораблі що користають ч мов с. обмірковування канлпда-1 торговельної місії в Японії. . 
СУЄЗЬКОГО Каналу вплач^п- jTvP н а "овУ пружину розведе- j ф Князь Фн.,нп Кдннбураь-

„г' :" 1 ного шаха Ригу Палеві. Каж.сть. ккй. чоловік королевк Єлнсаве-
тпил^гь по л , від оплати за .щ 0 королева-мати зорала кіль.іти 11. заповів на конфсрешШ. 
переїзд каналом до Бельгіп- Іканвдцять світлин молодих кра- присвяченій справі міжпляїнг1. 
ського банку на покриття ко-1 сунь Із найзнатнішнх (райських і них просторів, ию англійці и-
штів очищення того каналу Рп'г"п'. а л с не може рішитися.! будуть придивлятися байдужо. 

. х . "- кого з них вибрати ня спою не-1 як інші народи ДОСЛІДЖУВНТЯ-
після англійсько-французької гістку М і ж к а н л и л а т І : а м н ,– ' N T b т і простори. Зацікавлення 
інвазії. Ці кошти становили S8; студсятка мистецтва в Римі, людей космічним обширом він 
мільйонів. Обраховують, що 20-р1чйа МанІГе ЗангТснсн. та пояснив тим самим природним 
ОН дістануть зворотом тих S8 ,

А
9"Р

1
І.ЧНД ff^"?M ,KHft

e;,5Kv R гоиом Щ о ^Mjinyc людину дря-
г.;-„ .. v„; r,,̂ -r^r-̂ „ ал^пЛоип Агліі. Софіст АхманІ. Шах роз- патись на недосяжні г і р с ь к і 
мільйонів протягом нес.повн.1 ̂  ВІВ(.Я „^е з другою своєю дру- шпилі, чи досліджувати дно 
трьох років. ^ и:нник) би ні одна з них не дала моря. 
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РОЛЯ ЕТНІЧНИХ ГРУП 
В КАНАДШСЬКИХ ВИБОРАХ 

Етнічні групи в Канаді взагалі, а українська зокрема, 
п?рерішнлії вііслід оеташ-іх канадійеьких виборці, які від-
булцея 31-то березня ц. р. і в яких Консервативна партія 
поем'ера Діфенбейкера й „етнічного українця", міністра 
nj,aili Михайла Стара здобула величезну перемогу. До та-
І,ого висновку прийшов Джордж Негі . в торонто'нському 
„Глсб енд Мейл" з 7-го квітня ц. р. З його тверджень вн-
ходнть, пю в Канаді о в загальному 102 „етнічно вразливі'.' 
виборчі округи, з яких в останніх виборах 95 пішло за кон-
серватнетамн. За наііг:іііонішин приклад такого етапу иа-
годить автор ВІІІ-.ІІД виборів у східньому Едмонтоні, де в по-
Передніх виборах консервативний кандидат англо-саісс про-
грав вибори меншістю 7.000 голосів, а в'останніх виборах 
виграв їх для Консервативної партії кандидат українського 
роду, Василь Скорейко, більшістю 9.000 ГОЛОСІВ. 

Автор наводить цілнГі ряд причин такої величезної ,.er– 
Нічної перемоги" консерватистів. Він твердить, що виборці 
європейського' походження в першу чергу „більше свідомі'' 
в закордоннії! політиці, і питання антнбольшевнзму грає 
дуже важливу ролю в їхньому відношенні до політики різ-
них партій. Тим часом, політика Пірсона і його Лібераль-
кої партії супроти СОВСТСЬКОГО Союзу .ввижається в Канаді 
:.а занадто „ліберальну", і її в жадному разі не можна но-
рівнювати з безкомпримісовнм становищем Діфенбеїікера, 
виявленим хоч би в його відповіді на ЛИі:'Ґ Пу.іґ:ініна Г.І lNl– 
роткий час перед виборами. 

Другою причиною „етнічних симпатій" до Кош ерватнв-
ної партії могла бути „ідеологічна інтерпретація" вже еа-
мої назви Ліберальної иаріяї. Справа в тому, що в „евро-
пейськін свідомості" поодиноких етнічних груп лібералізм 
ідентифікується,' чи пак зв'язується 3 ГЛКІІМН поняттями, 
як антиклерикалізм, та всілякими лівими тенденціями, тоді 
як консерватизм мас для груп європейського поводження 
прнемнішнй „запах" націоналізму. 

У цитованій статті називаться іце ІІЯД інших причин, 
також внутрішмьо-иолітнчних, які могли здобути KOHCep– 
ватйстам етнічні голоси в оешниіх виборах, і вкінці наво-
диться факт, ЯКИЙ при відповідній його популяризації міг би 
маги, подібно, як і наведені вже спостереження, відповідний 
вплив і на" політичну ситуацію та розвиток в З'єдинених 
Державах. Автор підкреслює важливість відповідної уваги 
політичних партій до настроїв і потреб етнічних груп. Він 
твердить, що Консервативна партія випередила в цьому иа-
прямі всі інші партії. Консерватистн мають у своїй голов-
н:й кватирі постійного зв'язкового з етнічними групами, 
встановили з ними тісний контакт і уважно студіювали їх 
потреби й політичні тенденції, приділяючи їм ; відповідну 
увагу. Консервативна партія відзначалась теж „белпяртій-
нпм" відношенням до тих груп, себто жадної з них ие вн-
різняла коштом іншої. Такий підхід розбудив серед етнічних 
груп більшу езідомїсть їхньої важливості! і відповідально' 
стк в проводі та політичному житті країни, яку вони оправ.' 
дано вва:каюті, за свою і на добробуті та безпеці якої їм 
залежить. 

Спостереження і висновки цитованого коментатора ос-
танніх канадійських виборів дуже багатомовні, приносять 
велику честі, нашим канадійським братам-унраїнцям і до-
зволяють зробити ряд висновків для нас, американських 
громадян українського роду. Очевидно, що канадіш ькі від-
ноенин, в яких українці кількісно стоять після англо-
слксів, французів і німців - на четвертому місці, дещо інші, 
нін: у ЗДА, але українці в Америці ще далеко не внкорнста-
ЛИ навіть тих можливостей, що їх вони мають в амернісан-
СЬКІЙ ПОЛІТИЦІ. 

Правда, в останніх роках ситуація помітно -полііішусть-
ся, і українська етнічна група поступово стос загально-аме-
рнкансі.ким політичним фактором, зокрема в районах своїх 
більших скупчень. Але в цьому відношенні ми ще далеко 
не дорівнюємо іншим етнічним групам, навіть у пропорції 
до кількісних різниць. Якщо наше значення в політиці кра-
Інн міряти кількістю українських імен на виборних постах 
у містах, повітах, стейтах i,jj цілій країні, то нас так, якби 
взагалі не було. Пі очного імени в Конгресі ЗДА, лише кіль. 
ка, і то „бувших", у стеіітоанх легіслнтурзх та кілька в по-
Б:'ТОВІЙ ЧН'МІ.СЬКІЙ адміністрації. А це не може бути доказом 
будь-якої нашої активної ролі в політиці ісраїни. 

Ситуацію можна поліпшиш у першу чергу пашим біль-
и:нм заінтересувянням і більшою активністю в амернкансь-
кнх політичних партіях. Паші канадііісі.кі брати дають нхм 
іцодо цього добрий приклад. 

НЕ СПІЛЬНА, А МОСКОВСЬКА СПРАВА 
Протягом двох років внхо-іня за сонстеьким зразком^ а 

,шть у Мюнхені ^двотижневик 
„Наше Обіці:і: Дсло". офіцІЙ-
ний орган Американського 
Комітету Визволення. До цьо-
го часу вийшло 40 чисел цьо-
го часопису, що ііого зав-
данням мало б бути переко-
нування читачів, що праця 
Американського Комітету Ви-
зврленвя така корисна для 
ВСІХ ПОНеВОЛеННХ MOCKOaCbKH– 
ми большевнками народів, що 
всі національні групи на емі-
ґрпції в Німеччині повинні з 
тим Комітетом тісно співпра-
цюватп. На превеликий жаль, 
даремно шукати в „Пашем 
Общем Дслс" доказів, що це 
дійсно „спільна справа". Що 
більше: „Наше ОЙщсс Дсло ' . 
ьнданяне за гроші назва'ногц 
Комітету, що офіційно фір-
мус його, як видавець, робить 
якнайгіршу прислугу тому 
Комітетові, доказуючи, своїм 
змістом, духом та способом 
редагування, що Амернкансь. 

! кий Комітет опанований вее-
1 РСДННІ- службовцями-росіяна-
, ми, і що всі інші національг 
J пості це для нього декора-
1 цінні причіпки, ще й раз-у-
1 раз комиромітовані нетакта-
ми російських головачів. 

Ось перед нами сім остан-
1 ІІІХ чисел „Нашого Общсгч) 
Дсла", :а тічі місяці. За внй-

і илтком одніс!, пристойно на-
' писаної статті проф. Олівера 
; Дж. Фредерикссна в остан-
иьрму минулорічному ЧИСЛІ З 

127 грудня м; р. „'Наріччя со-
(ві:тизації України" (з нефор-
, гунннм висловом про ніби 
якийсь один „народ СССР") 

- годі знайти nun меншин на.. 
тяк п.і те, що ця газета ма-
ла б не то заступати „спіль-
ні" інтереси, отже окремішну 

І темйтнку різних національ-
і них груп, але що вона взага-
.іі цікавнть':я будь-якими тн-
мн групами, їхніми змаган-
ними і проблемами. „Наше 
Общсс Дсло" — це просто ро-
сійська газета, в якій біль-
ШІСТЬ матеріялу відомості 
й статті на міжнародні темп 
а частина тексту присвячена 
іагальній совстській темати-
пі, як вона обговооюсться І 
будь-якій західній газеті. 
Конференція НАТО, Нрішас 
Польщі кардинал Вишинсь-
кнй, Ваиишвіші політичні по 
дії в минулому 1957 році. По-
чиція державного секретаря 
Доллеса, Розкол в вмерикан-
ській компартії. Новий екс 
пернмент (реформи Хрущо-
ва), Кризо в Індонезії, Кон-
(рлікт в Туніеії, Подорож Г. 
К. Ладжг по Середньому Cxo– 
ді, „Тор" для-АНГЛІЇ , ' ВІДПО-
відь Аіізенгавера Булґаніно-
ві. Новий, совстський посол в 
ЗДА - цс заголовки стот-
тей і головних вістей з nep– 
шої стонінкн сімох останніх 
чисел. Це — пересічні закор-
донно-політи ч н і коментарі, 
які можна тисячами знайти в 
vcix західніх різномовних га-
зетах, включно з часописами 
в малих американських міс-
течках. До того ж па цих ко-

Яроглав Курлнднк 

, СЕНСАЦІЯ З „СУПЕРРАКЕТОЮ" 
обмежується. аналізою тоїчі 
догово;іу, куди скромнішою і 
делікатнішою, ніж подав її 
будь-котрий великий axtepn– 
кннськнй часопис. 

Коли ж „Наше Общсс Дс-
ло" мас поширювати відомо-
сті про працю Американсько-
го Комітету, то робить це на 
дуже незугарний лад, грубо 
й незручно, не вміючи „nepe– 
скочнти себе" і забутії in хьи-
лину, що воно говорить 8 ІМЄ-
ні- Не російської еміграції, а 
„спільної справи". У внеліді 
цю „спільну справу" комиро-
мітус, компромітуючн й тих 
„інородціи", які співпрацю-
ють в установах Американеі.-
кого Комітету. Конкретно. пи-
шучн в числі з 21 березня 
про „Проблеми і завдання 
радіовисильні. „Визволення", 
редакція ,,НОД" стверджує, 
що „головним чином київські 
часописи зробили кампанію 
проти радіовисильні „Визво-
лення" наче свосю спеціяль-
ністю. Нема місяця, щоб, на-
прнклад, -у газетах „Пгазда 
України" і „Радянська. Укро-
їна" не появились статті. вір-
ші -. чи ісарнкатурп під адре-
сою „Визволення" і його слу-
хачів . . . ” „НОД" дивусться, 
чому воно так. і не додуму.-
сться до найпростішої і най-
очевнднішої причини: що Мо-
скві і її експонентам у Кнс-
ві найбільше болять якраз 
українські андйції. І коли б 
вони були насправді україн-
СЬКІ СВОЇМ ЗМІСТОМ, КОЛИ б ВО-
ни не були випрані з націо-
нально-політичн о г о . .змісту, 
коли б вони у своїп більшості j 
не були 'примусовими бук-
вальними перекладами з ію-
сійських текстів і коли б їх 
було більше, НІЖ ЇХ С, TO BO-
ни кудя-бІЛЬШе дратували б 
кремлівських володарів та 
впливали на опозиційні ua– 
строї мас в Укітїні. „Наше 
Общсс Дсло" не може доглу-
патись до такої правди, бо 
воно — російська еміґрант^ь-
ка газета, яка мас те „общсс 
ісло" з теперішніми російсь-
хими комуністичними правії' 
телями, щоб поменшувати і 
притишувати значення наці-
фіальної проблеми в СССР, 
не кажучи вже пію визволь-
ну проблему України. 

На доказ нашого тверди:ен-
ня, що „НОД", оргаи Аме-
рИканського Комітету Визво-
іення. компромітуо українців, 

які співпрацюють з тим К6-
мітетом, наводимо статтейку 
„Хто виступав перед мікро-
фоном ^„Визволення" ?. Дода-
ito" там^Зб різнонаціоиалших 
чрізвнщ. Є мкк ними 13 ро-
сійськнх і два українські. 
Між російськими „світочами", 
яких запрошено перед мікро-
фои радіо Визволення, був і 
митрополит Анастасій, який 
по нинішній день править По. 
гослужби за Миколу 11 та 
присилав привіт „общемонар-
хнческому с'кздові", що з 
черги прославляє кандидата 
на російський престіл Воло-

ментапях тяжить штамп офі- димира Кириловіча Ромаиова 
ціпшинн, яка проявляється в І („Россия", з 25 березня ц. 
безкритичному притакуванні рЛ. Ігор Сікорський, який 
всім актам американської за- с^венціонус російських мо-
кордопної політики, чого не'нпркіртів („Знамя Россни" з 

Західні вім:нпі' фахівці на-
магшоться знайти вияснення, 
чому саме і- з якої причини 
большевики запропонував! 
припинення дальших експе-" 
риментальннх проб з атомо-
вою й водневою зброєю. У 
зв'язку з цим виникають за-
пптн: 1. чн большевики дій-
шлн висе дійсно аж так дале-
ко у своїх атомових дослідах, 
що їм просто недоцільно пе-
реводнти таїсого роду експе-
рнментн, і вони приступають 
до серійної продукції зброї 
окремих типів і калібрів; 
2. .чи большевики рішили зо-
середитн всі свої зусилля-на 
розбудові і вдосконалюванні 
.далекосяжних ракет, щоб мо-
гти непомильно влучати у во-
РОЖІ цілі; 3. чн може це звн-
ЧПЙШІЙ трюк-передишка. 

Голова комітету, який зай-
масться дослідами сті)атосфе-' 
пнчннх просторів, сен. Мек-
Кормік, викликав своїм ос-

ЯК ЗВ'ЯЗАТИ МІЖ СОБОЮ ПОКОЛІННЯ? 

робить ні один Незалежний 
-а 'опис в Америці. Hanputc– 
лтїд. „Наше Общсє Дсло". ко-
ментуючя „Порозуміння ЗДА-
СССР про культурний обмін" 
не квеї тіонус самого принци-
пу доцільностн договорюван-

j пя з Совстами на базі куцнх 
І компромісів, себто не крИТИ? 

2S лютого ц. р.) та графиня 
Алекевндра Львовна Толстая, 
яка в одве'П'ому листі до вн-
давця „Ланфу" запевняла, 
що за ПАПСЬКИХ чаї ів „на Ук-
раїні селянин мав дуже доб-
ру землю, кілька і?орів і ко-
ней, вівці і вигідні доми" 
( ! ! ) ' („Рашія" за лютий 

і кує самої засади співіснував'j 1958). Названу статтейку ілю-

стррвано 5-ма світлинами: по. 
руч із портретами америкаи-
сьного робітничого лідера 
Джор.чжа Міні й мурннськогр 
співака Гечерсона, вміщено 
світлини графині Толстої, ца-
гк'славного митрополита Ана-
'тааія і професора Н. С. Ар-
-еньсва. Можна глибоко сум-
ніватиСя, чи захоплені таким 
товариством Джордяг Міні т:і 
- Іван Багряний і І. Май-

стренко. Чн не відстрашує від 
співпраці в Комітеті перспек-
тива, ЩО можна опинитися на 
публічному списку поруч із 
московськими реакціонерами? 
Цікаво, хто з службовців А-
Мериканського Комітету й ре-
дакторІв його радіовисильні 
притягає до, співпраці росій-
ські:х емігрантських монархі-
етів і аристократок з таким 
,,пропаГаидНБНИМ хистом", як 
пані Толстая з її твер-
лженнямн. що живо пригаду-
ють здивування французької 
королеви з 17-го ст., що „чей-
же”і кожний селянин може 
щодіяно їсти курку на обід 
Як можна вести успішну про. 
тисовстеьку пропаганду ре-
-ікційннми звелнчинками цар-
ської системи, що Тх ідеї зне-
иавнджені на всьому европей-
ському Сході та всімп демо-
кратами вільного світу?! А 
,.ПІ:ШС .Общсс Дсло"...ще й 
хвалиться ними і рекламує 
їх!"'Чому воно не друкує га-
сел „Союзу Русского Народу" 
з часів Пурнш'кевіча?! . А 
хіба далеко відбігли в сво-
і;му-ретроградстві ті численні 
московські „демократи" і ,,co– 
ціялісти". які вже не cnopa– 
дичио виступають на сторін-
ках „НОД'" і в радіо Внзволен-
ня, а с там стрижнем всього 
апнрпту і надають тоН його 
іюботі. 

Навіщо взагалі видавати 
таку галету? Кешу вона по-
трібна? Яку КОРИСТЬ вона 
приносить справі боротьби з 
больїнепицькою Москвою? Це 
просто ше одна газета росій-
'-ьких емігрантів, 6.'ііда. поз-
бавлена всякого полету, це 
орган, потрібний тільки тому 
російському гуртові, що діс-
тас в ньому заробіток, та ще 
й може тим росіянам, що, як 
сарана, обсіли Амернкансь-
кнй Комітот і його радіови-
сильню в Мюнхені, ставши в 
ній „державою в державі". 

Чятявтв українські кянжка 
ft газети. 0о часте читаявл 

веде' до ІЦЮСВІТН, а ПТЮСВІТР 
— па сала' 

-пишім виступом не абияку 
сенсацію і поважно стурбу-
вав нею компетентні кола 
Пентагону, заявивши, що 
большевики соме тепер ви-
пробовують ракегу-велетня, 
якій, мовляв, фахівці приді-
ляіоть більше уваги, як обом 
„спутнікам", бо своєю силою 
і величиною вона перевершує 
все, що було досі здійснене 
або заплановане у ЗДА. 

Згадана р а к ета-велетень 
складається з одностунненого 
й суцільного набою і поту-
жністто своїх підносних ма-
п:ин перевищує мільйон фун-
тів натиску. Закинено її на 
284 милі ВИСОТИ з „ужптко-
внм тягаром" на 3300 фунтів, 
при чому ядро, в яке були 
вбудовані різні помірові ana– 
рати, вдалося майже без уш-
коджень приземлити. При цій 
нагоді згадується, що сила 
найбільшої а м є р нканської 
одноступневої підносної ма-
шннн, на розбудову й ДОСЛІ-1 

дн якот видано понад 700 
мільйонів доларів, становила 
400 тисяч фунтів тиску і за-
пллновано було її для дале-
косяжної ракети „Наваго", 
але згодом цю машину внз-
нано „бойово неекономічною". 

Досі в американському ра-
кетному арсеналі більших ка-
лібром одноступневих ракет 
немає, а всі дотеперішні MiacJ 

континетальні чи далекосяж-
ні ракети, як „Джупітер Ц", 
„Тор", „Вангард" чн „Атляс", 
були кількастітіневі і nepe– 
січна підносна сила їхні.ума-
ішін не перевищувала 135 ти-
сяЧ”-фуїггів натиску." 

Про згадану большевицьку 
суперракету американським 
фахівцям вдалося зібі^ати ві-
домості,на основі пубігікацій, 
вміщених у різних совстських 
наукових журналах та біоле-у 
тенях і шляхом довірочннх 
ін(рормацій. Найцікавішим у 
Ой ракеті с те, що вона, ні 
Зито має дуже потужні вер-
лікальні іютатори, шо їх ува-
жають за одне з найбільших 
v світі технічних досягнень. 
Саме ці ротатори й доиомог-
лн приземлитися враз з апа-
ратурою тій великій ,,короб-
ці-піхві", збудованій з якси 
гось надзвичайно тривкого 
альянсу, і принести дуже цін-
ні дані із загадкової страто-' 
сферичної зони. , f „ , 

Американські ракетні фа-
хівці допусісають можливість, 
що большевнкам вдз;іоі-и під-
нести понад три тисячі фуя-

' тін на таку висоту коштом 
редукції в ракеті двох додвт-
кових ступнів і побільшенням 
у три рази рушійної' сили, 
якою вдалося їм закинути 
„Спутніка" ч. 2. що важив 
понад тисячу фунтів. 

Немає сумніву, що ЗДА не 
залишаться „в довгу", і, ма-
буть, у найближчому часі 
доведеться почути про якісь 

: нові осягн в американському 
! раї:етобудівннцтвІ. Під сучас-
Іну пору в ЗДА внелемінову-
іють з продукції всі ракети-
1 дублікати, що їх досі проду-
кувалн три окремі роди зброї 
і, під єдиним керівництвом, 
приступають до серійної про-
дукції кількох типів ракет з 
точним розподілом їх засяж-
ностн і сили нищення. До ТО-
го ж у ЗДА паралельно роз-
будовують нищівні ракети-пе-
Ііехоплювачі, виходячи із за-
садн, що остаточний успіх 
у війні залежить не лише від 
наступальної ,але й від обо-
роиної сили. 

Париж. — 5-G квітня від-
бувся в Парижі DC З'їзд одної 
з двох найбільших у Франції 
організацій - - Української 
Національної Єдности. З'їзд 
був цікавий не тільки тим. 
що це вперше відбувався 
ЗТзд членства, а не тільки 
делегатів, не тільки тим, що в 
програму його входила спе 

ересії й утруднюють набуван-
ня громадянства, політична 
нестабільність, безконечні вій. 
нн Франції у її колоніях, — 
все це створило умовний, в 
яких молодший і активніший 
елемент, прибувши до Фрая-
ції і ствердивши, що до всьо-
го вище згаданого долучасть-
ся ще мешканева криза, .— 

діяльна Святочна Сесія, з 'виїхав далі па еміграцію, за 
участю полк. А. Мельника, 
присвячена 40-літтю україн-
ської державності! й вкладу 
націоналістичного руху у вн-
звольні змагання, але й тим. 
що в рамах З'їзді' відбулася 
конференція молоді та мцс-
тецькнй попис гуртів Ор-
ганізації Української Молоді 
з різних закутин Франції. 

З'їзди молодечих організа-
цій у ЗДА чн Канаді - річ 
звичайна, але не ток у Фран-
ції. В Канаді та ЗДА вирос-
ло вже (чи внростас) третє 
покоління. У Франції - фак-
тично перше. Перша велика 
хвиля української еміграції 
прибула до Франції щойно в 
1924 році. Це були учасники 
Визвольних Змагань 1917-21 
років. У другій "хвилі в роках 
1927-34. прибули заробітчани 
з українських земель під 
Польщею. 

Учасники Визвольних Зма-
гань прибули майже погол'ов-
но.як самітні. Прибули перші 
й тому - розуміється - ие 
застали тут українок. Так 
багато їх і по сей день зали-
шнлись без родин. Заробітча-
ни, що прибували згодом, бу-
ли в більшості молоді Й НЄО-
дружені, а старші часто при-
бували на тимчасовий побут, 
лнше.'”ш:об'МІюХіятії на морг 
поля дома, або на хату. Тому 
прибували без родин. Дехто 
згодом одруяшвся з україн-
кою, що прибула сюди теж 
як заробітчанка, дехто enpo– 
ваднв свої родини. Але дітей 
було мало, і вони не встигли 
до війни зрости в молодь. 

Питання молоді стало у 
Франції на всю ширінь післ; 
війни: підросли ті діти, ще 
народилися безпосередньо пе 
ред війною. Але ще гостріше 
стоїть це питання тепер, коли 
доростає вже покоління, що 
народилось під час ВІЙНИ. А 
під час ВІЙНИ у всій Франції 
сталося несподіване чудо: по-
чали родитись діти. За час 
війни Франція з країни, якя 
вимирала, стала країною і 
великим природнім rrpupbc'– 
том населення. 

Мода — велика річ. Прий-
шла дійсно мода на дітей. 
Втрачалі під час війни не 
було чого, і люди захотіли 
мати дітей. Саме перед він-
ною введено родинні додатки 
до платень, і це мало свій 
вплив. Як исиве французьке 
оточення, так живе й емі-
грація. Сьогодні у Франції 
дуже багато українських ро-
днн з поваясним числом ді-
тей. Років за п'ять, коли нн-
росте покоління, що народи" 
лося висе після війни, укра-
їнської МОЛОДІ буде ще біль-
ше. 

Разом з цим явищем біо-
логічного порядку маємо у 

океан. 
Таким чином, сьогоднішня 

українська еміграція у Фран-
ції складається в повному 
цього слова значенні з бать-
КІВ І ДІТеЙ. С е р е д н і й П)ЮШй-
JJOK між батьками, ф. віці 50 
іюків і дітьми у віці до 20 
років — дуже тоненький. До 
цього ще треба додати, що 
всі згадані вище причини й 
свідома іміграційна політика 
фїишцузького уряду або не 
допустили, або змусили BH!J 

хати нечисленну інтеліґен-
цію. Отясе, пересічний рівень 
нашої еміграції доволі сла-
бнй, а коли додати до того, 
що в основному ці люди ко-
ло 50- ки весь вік пропрацю-
вдлн на найважчій роботі, то 
можна собі лепсо уявити, що 
можливості цього покоління 
вичерпуються. 

І в цьому криється велика 
біда: нема кому передати іс-
нуючих організацій. Чн кра-
ще сказати: незабаром не бу-
де кому передати. Молодь, 
иаіюджсна на чужині, впрос-
ла без українських шкіл, по-
за великими осередками. Во-
на подібна до української мо^ 
лоді у всьому світі: жива й 
здібна, енергійна й життсра-
ції на, коли її зацікавити 
ч':Пйеь, вона виявляє себе ду-
же корисно. Але вона внрос-
;іа в чужому оточенні й її 

.чухове споріднення з нашим 
селянином із ' найбідніших 
жолиць — дуже мале. 

Це — інше покоління. Bo–1 

чо цікавиться українською 
-правою, коли хтось її йому 
подасть у відповідній формі, 
іле якщо цією справою зай-
іатнметься, то зовсім не так, 
ік займаємося ми. Це буде 
-о ВСІ.у інший стиль і зовсім 
нша мета та й інша напруга, 
5ож це люди, що вросли у 
французький грунт, а цей 
"рунт зовсім не такий, як у 
Канаді і навіть не такий як 
І Америці. 

В Канаді нація твориться 
га засадою мозаїки. В Амери-
ti нетлк, але все ж в АмерИ" 
іі досить великий відсоток 

населення належить до „ет-
нічних груп". Не так у такій 
старій і суцільній країні з 
тисячолітніми традиціями, як 
Франція. Тут вростання в 
грунт є тотальніше. 

Можна з цією молоддю 
працювати, і доказом цього 
був саме ТХ З'їзд УНЄ, на 
якому виступила із своїми 
мистецькими пописамн Opra– 
нізація Української Молоді у 
Франції. Молодь ця співала 
й танцювала. Вона відбула 
свою конференцію. Познайо-
мнлнсь між собою гуртки MO-
лоді з різних закутнн цісї 
країни. Ми побачили її пат-
ріотязм, що його вона внявн-
ла свосю участю в протеста-

Франції й інше. Так само 
природне, але гірше й небез- "іПнДй а к ц І 1 в ^ Р 0 " 1 п а і ' я 

1 ” ' ... ' . - тії Г П Ч П Р Н Л Г Л О т г , ч і і і п TLfi печне: середній вік українсь-
кої еміграції в цій країні cn–1 

гас 50 років. Середнє поко-
ління, що прибуло ПІСЛЯ ВІЙ-
ни, або ті, що приїхали перед 

, війною з дітьми, виїхали. І т, . , української . Погіршення м а т еріядьного , ' 1 . , „ . ... вати стану у Франції після втни . 
закони, що не дають ЧУЖНН-

1 цеві вільно вибирати собі про-

ти Головного Отамана. Ми 
побачили, що молодь уміс 
своїм способом працювати 
для української справи. Мн 
побачили найважливіше: ро-
сте наша зміна, яка хоче для 

спрази працю-

Нат. Савченко 

В І З І Я 

' ^ ' е ' 5 : ч С ' ї ^ ь ^ ^ j твого Сниа. Бачила його тіль-!го так гарно виглядала нс-
ки дитиною, і тоді вже днву-імов жива. І тішилися діти, 
пав він усіх мудрістю свосю 1 але один із них, на ймення 

Марія, Мати Ісусова. сиділа 
за столом над розгорненим 
сувоєм Святого Письма. З дн-
тнветва перебуваючи прп 
Храліі. виявила вона охоту до 
науки її була навчена пнсь-
му. Тепер часто перечитувала 
Пророків і перековувалася в 
тому, що багато дечого з npo– 
роцтв стосувалися її Сина. 
Ось саме'тепер, перед недале-
кою Паскою, вона іце й ще 
раз перечитувала піюроцтво. 
що Син Чоловіче;'ькнЙ буде 
виданий на поругу. катуван-
ИЯ Й -рОЗП'ЯТТЯ. С е р ц е П СТИС-
яулося : невже яс би це відно-
силося . . . 

— Радуйся, Марії:! nfj– 
чулося від дверей. 

Марія від несподіванки 
здригнулася і встала. 

,— Вітай. С-'”'савето. дочко 

її повагою. Та й саме Різдво 
Пого було незвичайне і блнго-
вісне. ' - Ф 

Як і народження твого 

Юда, схопив ту пташку і роз-
бив. Засмутились діти, а я й 
кажу: „Ісусе, помасти глн-
ною кусники розбитої ПТОШИ-

- Нелегка доі-юга' з нагі-
р'я юдейського, я знаю, — 
привітно проказала, — сідай, 
спочинь. Я амню твої ноги. 

О. Маріє, я недостонна. 
щоб Мати Великого Про;юкя І скінчила Єлнсавета 
вмивала Мої ноги, це я зроб- Д-”н матері стіїашне! 
ліо сама. 

Мати Хрестителя Іоаиа, 
смиренно озвалася, Марія. 
цілком достойна цього і 

дозволь мені прийняти рідку 
й таку бажану гостю звнчасм 
наших батьків. 

Вона швидко принесла мне. 
ну з теплою водою, обмила 
ноги Слнсаветі і обтерла їх ! своїми, вчить та пророкує пр 
чистим рушником і храмах і зціляє недунсих. 

Струджена ти дунсе да-1 Я чула, що й мертвих 
лекою в тяжкою дорогою, я j воскрешає, чи так? 
думаю. - - Так, це правда. Ласка 

Ні, Маріє, подорожні Божа над Ним витас, добію 

СИНИ, Слисавето, Хрестителя І ВИ, стули, і знову буде ціла. 
Іоаиа, було провіщеИе, і став j Так Він і зробив. Потім дму-
кін Пророком великим і слаа. j-хнув на неї, а вона знялася й 
ним, — додала Марія. полетіла, — жива. Діти за-

- А мученицький його кі- j плескали в долоні від радос-
нець! - тремтячим голосом ти. а той Юда з-під лоба по-

це дививсь і Крикнув: „Це діло 
j сатани!" — і втік мерщій. 

- Так, - лагідно й сумно і Пізніше, як підріс, Ісус лю-
озвалася Марія, і враз згада- j бив троянди дунсе. Дала 'я 
ла пророчі слова СИмеона: 1 йому шматочок землі у ropo– 
„Тобі самій пройде душу ді - повно насадив Він їх. 
меч" - і зідхнула. О, як же.зацвіли нони чудо-

де Спасибі за потіху, а 
яс Ісус? 

Ти знаєш, як виріс Кін, 
то все ходить із ученнками 

підвезла мене. Давно вже я j Він розсіває повсюди, а все 
Ааронова! - озвалася. Вона j хотіла відвідати тебе й поба-Іж і ворогів мас, і то з ДНТНН-
швидко звияула сувій, опус чнти нарешті Того, хто, ка-їства навіть. Пригадую, як 
тйла його в глечик і поспі 
ШН.:а ИДЗуСТрІЧ ГОСТІ. 

жуть, сильним слосом і ді- був іще маленьким і бавився 
лом, - великого пророка, і із дітьми. Ліпили пташки. По. 

і:о! Але хтось уночі геть чнс-
то обірвав їх і розсипав на 
стежці. Засумував Ісус. „Во-
пк ще зацвітуть — кажу. — 
ось подивись пуп'янків бага-
то як". А Він торкнувся паль-
чпком одного п другого, щоб 
подивитися, чн справді то 
пуп'янки. І нараз з-підк рук 
його почали розцвітати квіт-
ки. І так Він, сміючись, за 
чергою всіх їх перейшов і 
знову розцвів Пого садок чу-
допо. Так що ж? Знову хтось 
уночі всі дощенту обірвав і 

? понищиз. 
- - Це певно той Юда, заз-

1 лрісник, озвалась Слнеа-
jвста. 

— Я думаю такояс — про-
j мовила Маїйя тихо. - І ось 
Ітоді Ісус сказав: „Не хочу я 
призводить до гріха когось, 
хто робить це недобре діло 

нищить мої квітки. Нехай 
уже більше не цвітуть, нехай 
залишаться мені самі колюч-
і:н". І тяк вони й досі залн-
шплнея — не цвітуть від того 
часу, ось подивись у вікно, 
ок-тям ,в куті городу. А те-
пер отой Юда пристав до уче-
нпків Ісуса, і довірено йому 
екарбонку з грішми, бач, бід-
ннх наділяють. Але, Єлисаве-
то. не лежить до нього моє 
серце, і коли бачу його. три-
вожно мені стає, немов пс-
редчуваю щось л и х е . . . 

— -Радуйся, Маріє, Мати 
Великого, чн є Учитель тут? 
- почувсь хрипкий голос, і 
у дверях з'явилася зігнута 
постаті, із скуйовдженим ру-
днм волоссям. 

— Немає тут Пого, Юдо, 
пішов з ученнками на Пасху 
до Єрусалиму. 

— Я трохи забарився, кін-" 
чаючи доручення Учителя: 

казав Він обійти всіх бідних 
і обділити перед Святом. Так 
залишайся, Благословенна, з 
миром, я піду також туди. 

— О, яка ж ця постать 
страшна! — промовила Єлн-
савета, коли Юда зник, — і 
це Ісуса ученнк? 

— Так, казала я тобі, -"-
озвалася Марія: — Він доб-
рий і веспрощаючнп для всіх. 
Я хочу теж іти на Пасху до 
Єрусалиму, як і щороку. Че-
каю лише Поснфа, роботу він 
кінчає. А я на Свята хитон 
новий для Ісуса виткала, а 
одягнувши Він його, сказав: 
„Це вже останній". Що б оз-
начало це, мене СМІТИТЬ. ЧН 
ти ідеш також, Єлпсавсто, то 
може підемо разом? 

— О, так я й думала, звн-
чайно підемо разом, - noro– 
дилася Єлисавета. 

— Радуйся, Мати Господа 
мого! — почувся знову ro–1 

лос від дверей, але вже ін-
шнй, милозвучний голос. 

І постать прегарного юнака 
вступила в хату. Його темне 
волосся хвилями розсипало-
ся поіплсчах, а очі сіяли зо-
рямн. 
^^-^ Вітай, Іоане! — радісно 
зустріпа гостя Марія. 

— Певно Ісуса хочеш ба-
чпти?-Він пішов до Єрусвлн-
му, спізнився ти. — Голос 
Марії звучав тепло й нукно. 

— Так, трохи запізнився, 
бо Учителя наказ мусів eniut– 
но виконати. Але надіюся, 
ще наздожену. Будь Благос-
ловенна, Велика Мати! 

Іоан пішов, а Єлисавета: 
— Що за прнемнпй юнак! 
Юда вертався від первосвя-

щеників. стискаючи в руці 
гроші, одержані від mix, за 
зраду Ісуса Хрнста. Він раз-
у-раз поглядав на срібняки і 
бурмотів: „Ну, що ти, Юдо. 
зробив такого? Все буде га-
разд. Бонн не засудять Пого, 
бо ж защо? А Юда матиме 
троха грошей". Він засміяв-
ся й подзвонив срібняками 

Наше завдання — допомог-
тн молоді якнайкраще нас за-
міннти. відк?гити Нові ділянки 
праці й нові її площини, на 
яких мн працювати'не могли 
з чисто об'єктивних причин. 
Із цісї зустрічі з молоддю 
стало ясно, що вона нас за-
мінить, але працюватиме у 
зовсім інших формах І з пев-
ннми відтінками в змісті. 

І постас велике питання: 
як виглядатиме переходовий 
період між нашим етапом 
громадської та політичної 
праці й новим етапом, коли 
молодь нас замінить? Постас 
питання: як гармонійно цей 
перехід провести? 

Ось велика проблема, neicy– 
ча не тільки у Франції, але 
й у тих країнах, де внростас 
не перше поколінпя молоді, 
але де все ж в основному на 
чолі українського життя сто-
ять люди старші, що вийшли 
з Рідних Земель. 

Над цісю проблемою слід 

на виходить поза рами д о т ь 
су кореспондента. О. Д-внч 

„Тепер уже не буде мати до 
. ...., .,....-. u i i u i u i m u t u СЛП 

коряти. що не працюю. лн- Сн відкритії дискусію бо во-
ШО ХОДЖУ з а ВЧНТелеМ. О Й - О Й . ' н о т г у м и и . т.п-,л „ „ . . „ „ „ 
мати буде задоволена, як 
принесу й сісажу: на, масш! 
А як спитає, де взяв ? . .” — 
Юда спинився і вхопився за 
голову: „Що я скажу? Ну, чнть, не знайшов у ньому ви-
що я . . . заробив. Ну от. Я (ни. Ну, то певно й Пнлат иі-
зною, що Вчителеві нічого не (чого Йому не зробить. Певно, 
станеться. Кажуть, шо вже шо не зіюбнть. Але треба ще 
водили до Ірода, і той одяг- піти на судилище, а вже по-
нув Його в ясну одежу, зна- 'тім додому". 



ВСЯ ВЕЛИКОДНЯ ПИСАНКА НА ДОПОМОГОВІ ЦІЛІ ЗУАДКОМІТЕТУ 
ПОЖЕРТВИ ВИСИЛАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ДО ЗУАДК У ЄИЛА ДЕЛФП: UN!TED UKRA1N1AN AMEWCAN REUEF СОММІТТЕЕ, Р. О. BOX 1661, PHlLADELPrUA 5, PA. 

Степан Куропась 

ШИКАҐОВСЬКА ХРОНІКА 
К Ш І Є Л Я ВандурИСТТв у СВОЙО-

му турне по Америці не минули 
н Шнкага. 16 березня приїхала 
вона сюди і взнла участь. рад-
ше сказати, влаштувала кон-
церт в честь Тараса Шевченка, 
.заходом Ліги Американців Ук-
раїнського Походження. Повна 
шкільна заля, що містить 2.000 
осіб, свідчила, що американські 
українці капелю люблять. На 
жаль, капеля немас свіжого ре-
пертуару, а дивуватись нема 
чом)', бо не можна ft до „шапи" 
ходити і на бандурі вправлят:і 
та ще ft нові композиції imnaxo– 
ДІПГН. Мистецтво потребує ЛЄГ-
::ого ума і легких рук та. паль-
ців. Святочний реферат мав 
проф. Р. Завидович. 

Трете з черги Шевчеіпгівське 
Свято, в.нашій громаді влашту-
валн спільно українознавчі шко-

лн нашої громади. А с їх. разом 
8, а долучилась до них щг 
дев'ята школа з містечка Пела-
тайн, де живе кільканадцять 
українських родин. 

Концерт відбувся в залі СУ. 
МА і програма була старанно 
підготована та добре виведена, 
але не було багато ні батьків, ні 
ді-.ей, бо забагато п нас свят, 

Прихильників УНР ЗО березня, 
в школі Шопена. Виступ п. ЛІ-
вицького був дострПпиЙ, але ди-
намічннй. Він обороняв, як 1 
всюди, „непередрішенство". яке 
не означає нічого іншого, як 
самовизначення. Присутні 500 
осіб ухвалили резолюції в обо-
роні іменн Головного Отамана 
Петлюри. 

Окремі побачення май ще п. 
Лівацький з Об'єднанням і до-
стойннками' обох церков та ре-
дакцісм газети „Українське 
Життя" Е суботу в залі сн. Со-

Увага! ПАССЕЙК і ОКОЛИЦЯ! Увага 
В НЕДІЛЮ, дня 20-го КВІТНЯ Ш 8 

буде висвітлений 
УКРАЇНСЬКИЙ КОЛЬОРОВИЙ ФІЛЬМ 

Гуцулка Ксеня 
в українській церконнш залі — при 4" Норо Avenue. 

ПОЧАТОК о год. S:SO 1 5:30 по пол. 
ВСТУП - 1.00 Доляр. 

ДОХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ БУДОВИ ІКОНОСТАСУ. 

УКРАЇНСЬКЕ МИСТЕЦЬКЕ Т-ВО В ШИКЛГО 
влаштовує 

в суботу,і 9-го квітня 1958 р. 
в залі Школи св. о. Мнколан 

К О Н Ц Е Р Т 
СКРИПАКА К О М П О З И Т О Р А 

РОМАНА ПРИДАТКЕВИЧА 
при співучасті! ГАННИ ПРИДАТККВИЧ 

ніяністки' 
„Представлено історію України" — Вінніпег Фрі Пресе. 

Один з найвизначніших сучасних українських компо-
зпторів. відомий скрипак-віртуоз, представить репрезента-
тивні музичні твори в українському національному дусі і 
витворі українських композиторів: В. Варвїнського. М. Ве-
риківського. І. Вовка, М. Гайворонеького, М. Кол:іди, О. 
Кошнцн, 3 . Лиська. Р. Придаткевнча і Хц. Якимеика. Та-
кож твори П. С. Ваха. Е. Блока і Л. Джансона. 

П.іч:ггш. и ГОД. 7 ін-ч. Квитки 11 ціні 1-2 д о л . 

замість одного "імпозантного і Ф" гостили його обідом, 
гідного велького імени Шсвчеи- Микола Лебедь, генеральний 
ка. Окремі Шевченківські 'дні секретар УГВР, відвідав Шика-
малн ще парохії і ішрохілльні і”о по раз другий. Перший раз 
школи обох віровизнань. Місяць в товаристві о. Грнньоха кілька 
березень - - Тарасові Шевчен- літ тому. Відносини від того ча-
кові був дійсно присвячений від і су радикально змінилися. Деякі 
першої до останньої неділі. з тих. що тоді п. Лебедя мали 

Микола А. ЛіпицькнА, голова j за „свого", тим разом атакували 
Викопного Органу УНРади, ви- j його на вічу в Союзовому Домі 
ступни на вічу, що відбулося за. і в суботу, дня 29 березня, 
ходом Об'єднання Українсько. Тема доповіді: „Внутрішнє і 
Американських Організацій і j зовнішня політичне положення 

української визвольної справи". 
Атакували доповідача за .те, 
u(o. мовляв, не приніс нових 
вістей з України, а всі давні но-
таткн з преси. П. Лебедь, що 

І мас. багато приятелів як теж і 
ворогів, мас відвагу. Мав Text 

j відвагу в Шикяґо сказати своїм 
теперішнім противникам те. що 
ш:ажас за правду, без огляду 
чи це їм подобається, чи ні. Ci:a– 
зав він, що від 1954 не існує в 
У::раіні зорганізоване підпілля 
і УПА. Народ не міг'довше крн-
пав:ітнся без надії на скорий 
успіх, Але^йде спротив і гнів на-
родннй тут 1 там видно. Біль-
шість присутніх становили мо-
лоді ще люди, які навіть на пі. 
чу переконували п. Лебедя, що 
він помиляється. Відчнт п. Ле-
бедя. хоч справді не вніс багато 
нового, був зимною водою на 
розпалені голови тих, що не хо-
чут'ь бачити і дивитися на світ 
реально. 

Дна головні контрольори У.-Н. 
Союзу, д-р В. Галан з Фнладел-
фії і Іван Інлнчук з Дітройту. 
ііідвідали ІНнішґо в двох різ . 
них т р а в а х народного харак-
гсру 2.1 березня. Перший з них 
мав віче з койбатантськими ор-
ганізаціямн в справі об'єднання, 
ч другий в товаристві дружини 
і гарних дочок в справі з'їзду 
Відділів УНСоюзу Середнього 
Заходу. Справа та ведеться вже 
роками, раз завмирає, то знову 
відживає. Літом спека, а зимою 
сніги, о:келеда або якась інша 
вища сила нівечить плини. А 

З наших буднів 

„СИНЬООКА СЕСТРА УКРАЇНИ" 
Знаменний випадок став-урусь, а весь гас думав про 

ся ПІД гас відзнагування 
!fi-ріггя незалежності Бі-
лоруської Народної Рсспуб-
ліки на бенкеті в готелі 
„Балтимор" у Ню Норку. 

З привітанням від Поль-
ського Національного Ко-
мітету виступає сідоглавий 
професор Ліваг - Блотніць-
кий, родом зі Старого Сам-
бора, дуже популярна на 
,лавнтавні" постать, зда-
еться - популярніша вукра-
їнських колах, ніж у поль-
ських. Після хвилююгих, 
щиросердег-них побажань 
білоруському народові, npo– 
фесор закінгуе своє слово 
гугним- окликом: 

— Хай живе вільна й не-
залежна Україна! 

І хог у цьому факті не 
було б нігого надзвигайно-
го, бо npogbecopu завжди 
забуваються, все ж таки 
н а ш о м у давнтавнському 
сусідові стало трохи ніяко-
бо, і він потім так eunpae– 
дувався перед" д-ром Пань-
ківським: 

— Так мені, знаєте, aavta 
Україна товгеться по голо-
ві, що я говорив про.Біло-

бо хоч 
люди, громада ніколи не була 
центром уі:раїнської праці й по-
літики, бо не лежить в центрі. 
Що там діється ? Станиця Вете-
ранів Чужих Воєн вибрала но-
вого голову. Є ним Петро Сав. 

тахого з'їзду треба, щоб держа-”чзк. секретар 35-го Відділу У. 

міністра праці Михайла Стара. 
який взяв участь у відзначенні 
40'ліття державності! України 
к Шкі:аґо, вдоволила ня”шу гро-
йоду. Десятки ґратуляційнпч 
телеграм а того приводу поплн. 
ли в Оттаву, столицю Канади. 
і Українське Савт.Саяд в ра-
йоні парохії на 50-ій вул. — 
громада мала, але важна Не . 
має вона претенсій до проводу; 3'na'l Рхг,іи Клпзьми стала 
в Шнкаґо, бо хоч є там здібні 

Україну і на кінець заплу-
тався. 

Професор ги не профе-
сор, кожний міг був заплу-
татись,.бо, поправді, важко 
було вгадати, хто тоді свят-
кував роковини незалеж-
ности — українці, ги біло-
руси t . . Не лише тому, що 
на бенкеті був наш Прсзи-
дент в екзилі, і його заступ-
ник, і гисленна нашр дслс-
ґація, але ще й тому, що 
розговірною мовою на залі 
була мова — українська. 

Говорили нею не тільки 
українці й білоруси, але 
потрапляли й говорити по-
ляки, словаки, козаки, на-
віть жиди. Зокрема, npc– 
красно володіє нашою мо-
вою архиєпископ Білорусь-
кої Православної Церкви, 
ВПреосвящснний Василь, 
може навіть краще, як дс-
які наші духовники. 

— Ми навмисне користу-
ємось при таких нагодах 
українською мовою, — скат 
зав один з братів-білорусів,' 
— щоб не вживати ..обшс-
понятного язика". Та ви, 
українці, не робіть з цього 
поквапних висновків і не 
пробуйте „приєднувати" 
нас до України! Ми вже 
мпєми попіть опіки і босу-
вання старшого брата, а 
ще як візьме нас а обійми 
стаьиш сестра — тоді ми 
пропали! 

,',Опіка" старшого брата 

^OOOOOOOOOOOOO'ZOOOOOSCOOeDOOOOOOf 

То не всеодно, ДЕ складати ощадності 

чщ^ чА 

м и п к НАШИХ 
ОІЦАДНОСТЕИ С 

В ii.u'i'''!-іі.іпіі. 

УКРАЇНСЬКІЙ 
ЩАДНИЦІ ^Ш 

PARMA SAVINGS CO. 
в КЛІВЛЕНДІ 

А це тому, що тут : 
1. НАШІ ГРОШІ є БЕЗПЕЧНІ. Вони не тільки є обезпе-

чені Федеральною Агенцією, але й Гарантовані сімсот ти-
сячами дол ярів власного й резервового фонду: 

2. НАШІ ГРОШІ є під ДОБРИМ ЗАРЯДОМ. Заряд не ли-
ше складається з фахівців, але ft мас. за собою досвід 42 
успішних років у службі для громади; 

3. НАШІ ГРОШІ є в УКРАЇНСЬКІЙ УСТАНОВІ. Ке тіль-
ки дирекція ft персонал є українські, але й фінансова до-
помога йде на користь украінськнм Товариствам; 

4. НАШІ ГРОШІ приносять нам ДОХІД, бо заробляють 
НА 

ОЩАДНОСТІ ПЛАТИМО ЗНс 
ПРИЙМАЄМО ОЩАДНОСТІ З УСІЄЇ АМЕРИКИ 

ПОШТОЮ. 

ІТЕНТРАЛЯ 
5839 Ridge Road 
Cleveland 29 (Parma), О 
Tel.: TU 4 - 8 7 0 0 ^ ^ ^ 

Рік основання 1915 
ФІЛЇЯ (Ukrainian Office) 
2190 Professor Street 
Cleveland 13, Ohio 
Tel.: PR t-3627 

511,000,000.00 майна. 

для братів-білорусів справ 
жнім прокляттям, зокрема 
тут, на еміграції. Вже до-
сить нас мішають з русски-
ми, та їх, сердешних, замі-
шали так, що годі їм тепер 

оіу. коман u юошестн па гистіІ води істо. 
І рають старі (мігранти з-перед с п. Мислович. карпато-україн. і Р"- іавро „рашіяи npupOC– 

ського походження Новий уряд їло до них, як стпуп на cnu– 
для відживлення діяльиости Иі ііерсз ц ю мішанину й 

1-ої війни, треба шукатн cnoco– 
бів поповнення, а їх можна 
знаЛти активністю, а не спо-
ісоєм. що засиллям 

Віче З У А Д Н у в Союзовому 
Дому 23 березня зібрало коло 
50 осіб, представників організа. 
ція. які без огляду на світла і 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 

ВЕТЛЕГЕМ. На. - - Б-во св. 
Днмнтрія, Відд. 288. ловіДом-
ляє, що Місячні збори відбу-
дуться в неділю, 20-го квітня 
1958 р.,-о год. 11:30 рано, зараз 
по Службі Божій, в церковній 
залі. Довгуючнх членів npo– 
енться вирівняти свої вкладки. 

М. Брус, предс; В. Заґвось-
кий. кас.'; Д. Мушастнй, секр. 

ШОАРК. 11. Дж. Збори 
Т-ва „Чорноморська Січ", Відд. 
Н. відбудз'тьсн в середи'. 23-го 
квітня 1058 року, о год. 7:30 
веч„ в Січовім домі при 608 
18-та Евеню. Проситься членів 
прибути на збори, та вирівняти 
місячні залеглості. — Управа. 

МОГАНОН СИТІ. Па. - Т-по 
„Запорозька Січ". Відд. 305. 
повідомляє місцевих і позаміс-
цевах членів, що Збори відбу-
дуться в неділю. 20-го квітня 
1958 p.. о год. 11:30. зараз по 
другій Службі Божій. Проснть-
ся усіх членів прибути на озна-
чсянй час і вирівняти свої за-
леглості та привести зі собою 
нових членів і дітей до УНСо-
юзу. — М. Гентош. секр. 

станиці влаштовує Спільний 
Обід в „льокалю під „Червоною 
Л і х т а р н е ю" на 03 - їй вул. 
і Д eft м є н. Організація Свято-
го Імени (Голі Неймі. ОЧОЛЮВО-
на другим Союзовнсм Степаном 

ті,,І укопїнської Яопомоговрїй,ІИугжом, теж з 85-го Відділу.. ' Г ^ ^ " ^ : ^ ' л ^ " Т . с т о н т Л 
переселенчої акніі. о все готові зібрала вже 2.000 доляріп для J справи "З тут^ НарОДЖСШШ 
і о праці і до помочі новим пля-
иам нашої допомотовоТ opraiti– 
:іації. 

Зі звіту д .ра Галана виходить, 
що ЗУАДК мас тепер в пляїгі 

ті Сестер Васнліянок. — в но-
вій школі на Полайна вул. Ор-
гаиізація числить 135 членів, 
сама сметанка українського по-

нести поміч українцям поза за - ,ЛУДНЯ. Повстала українська пе-

плутанину білоруси втра-
тили в Америці свою „ста-
ру" еміграцію, яка майже 
поголовно опинилася в ря-
дах РОВА. Нскрагце стоять 
mpaeit "з тут народженим 

влаштування каплиці в"KOHBOH–ІПокоЯіпням. Такі репрсзен-
танти Молоді, як ..білорусь-
кий Добрянський" — Кон 
ст'антин Мєрляк. церідкісні 

птиці, і дай їм, Боже, таких 
більхие! 

— Ми навіть не маємо 
свого Петра Яреми, — жа-
лівся один з господарів. 

Активне організоване 
життя наших братів nota– 
лося тут із припливом ПОЛІ-
тигмої еміграції. Розумість-
сяі дорогі брати оспіли за-
раз -розколотись - на два 
„центри", що в поборюван-
ні один одного не багато 
й відстають від н а ш и х 
„середовищ". З на й шлися 
також поквапні геометри, 
які поголи вирівнювати на-
ші етноградУігні межі. Дс-
хто вже заганяється аж під 
Луцьк, на превелику жур-
бу - горе колеги Трс.и^і'кь-
кого з Бруклину", автора 
праці „Білорусь в світово' 
му господарстві". 

Віримо, що ці дрібні хат' 
ні непорозуміння не, noncy– 
ють сердегної дружби двох 
рідних сестер — синьоокої 
Білоруси й кароокої Укра 

ИОНКЕРС, Н. П. Звичай-
ні збори Т-ва „Подільська Січ", 
Відд. 8. відбудуться в неділю, 
20-го квітня 1958 p.. в залі УА-
Клюбу. при 13 Вашингтон пул., 
о год. 2-ій по пол.' Програма: 
Важливі переконвенційні enpa– 
ви. Делегати, які будуть зіісту-
патн наш Відділ, хочуть знатн 
Ваші бажання, себто справи, 
які будуть вирішуватися, на 
найближчій конвенції: Hepe– 
гляд статута УНСоюзу; Диску-
сія над статутом; Обговорення 
проекту від нашого Відділу 
для добра УНСоюзу. З огляду 
на це - просимо всіх членів 
обов'язково прийти. Члени, які 
не вписали своєї родини, або 
приятелів в члени УНСоюзу. 
повинні це зробити ще перед 
конвенцією це їхній обон'я-
мок. - П. Гараснмів, -предс; 
Д. Малнк. заст.; В. Мпидзій, 
секр., кас. 

Г,РНДЛСПОІТ. ІСоин. Т-во 
„Укранська Січ", Відд. 59. по-
відомлле своїх членів і ЧЛСН-
кинь, що Збори Т-ва відбудуть-
ся в неділю, 20-го квітня 1958 
року, в УНДомі під ч. 500 

ilallett St.. точно о год. 4-ій по 
пол. Проситься все 

ТРЕПТОН. 11. Дж, - Пов(-
домлиється усіх членів 245 Від. 
Т-ва „Запорозька Січ" їм. В. 
Хмельницького, що ' Місячні 
зборн членів відбудуться В не-
ділю. 20-го квітня 1958 p., о 
год. 2-ій по пол.. в приміщенні 
греко-кат. парохії при 1195 
Deutz Ave. - И. Сабат, секр. 

ФНЛАДЕЛФІЛ. Па. - Т-во 
„Любов". Відд. 45. повідомляє 
своїх членів, що Зборн відбу-
дуться в неділю, 20-го квітня 
1958 р. Пригадується всім тим 
членам, які не вирівняли своїх 
вкладок, щоб зробили це цієї 
неділі від год. 12-ої до 2-ої по 
пол. - М. Дубас. предс; А. Га-
раснм. кас; М. Сеник, секр. 

МКІПНЛ. Н. Дж. - Управа 
Т-ва їм. Т. Шевченка, Від. 349, 
повідомляє, що Місячні збори 
відбудуться в неділю, 20-го 
квітня 1958 p.. о год. 2-ій по 
пол.. в домі Ветеранів при вул. 
Вашингтона. Присутність всіх 
членів обов'язкова. — І. Гнідь, 
секр. 

ИАЛМЕІТОИ, На. Б-во 
Проситься все членство! с в- 0- Мнколая. Відд. 369. пові-

прнйтн на час. Також повідом-1 Домляс. що Місячні збори в!д-
ляється все членство, що віл 1 булуться в неділю. 20-го КВІТ-

ня 1958 p.. о год. 4-ій по пол.. 
церковній залі. Просити-я 

все членство, що від 
тепер зборн будуть в1дбуватн-
ся в кожну другу' неділю МІСЯ-
ця, а не в суботу, як було до те-
пер. СПІЛЬНИЙ Пікігік Т-ва 
буде 13-го ЛИПНЯ 1958 p.. в nap– 
ку В. Вснґрнновнча. - Управа. 

ДЛСАНСТАВИ. Па. - Збори 
Б-ва св. Арх. Мнхаїла, Відд. 11, 
відбудуться в неділю . Томнну, 
20-го квітня 1958 p.. о год. 4-ій 
по пол. Просимо, щоб всі члени 
були присутні, З ОГЛЯДІ' н а а п " 
робату делегата і його проск-
тів. Ухвали й рішеним, які бу-
дуть винесені на цих зборах, 
будуть зобов'язувати і непрн-
сутиіх членів. Будемо приймати 
нових членів.. -Вписуйте своїх 
дітей до УНСоюзу.' Довгуючим 
членам пригадуємо, іі(об внрів-
нювали свої залеглості, бо в 
противному випадку будуть 
суспендовані. Збори відбудуть-
ся в церковніп залі на МсАнел 
Еве. — П. Сцілений. секр. 

МІЛВІЛ, Н. Дж. - Місячні 
зборн Т-ва „Запорозька Січ", 
Відд. 347, відбдуться в неділю. 
20-го квітня 1958 p.. о год. 2-ій 
по пол., в залі, де звичайно. 
Просимо всіх членів прибути 
на збори, маємо багато справ 
до полагодження. — С. Патен. 

членів вирівняти залеглі влад-
KM. Управа. 

AMBR1DGE, Ра. - Б-во св. 
о. Миколая. Відд. 276, повідом^ 
ляс своїх членів, що Місячні 
зборн відбудуться в неділю, 
20-го квітня 1958 p., о год. 2-ій 
по пол. Проситься всіх членів 
прибути на час. бо маємо важ-
ливі справи до вирішення. — 
С. Іваннцький. секр. 

АНСОШЛ, Кони. - Т-во 
„Запорозька Січ". Відд. 67. по-
відомляє своїх членів, що Збо-. 
би В і д б у д у т ь с я В НеДІЛЮ. 20-111 
.квітня 1У5.Ч. p.. точно о год. 2-ій 
по .пол. Обов'язком кожного 
члена явитися на цих зборах, 
б о С. Ь:І .І . ,ЧНІ:І с п р а в і ! ДО ПОЛЦГО-
дження. і. Патуляк,.предс.; 
М. Гузій, кас.; І. Хнровський, 
фін. секр. 

Н Е І Т АМБОП. Н. Дж. -
Місячні збори T-ua. Відд. 104, 
відбудуться в неділю, 20-го 
квітня 1958 p.. о год. 2:30 по 
пол.. в УНДомі. Просимо, щоб 
усі члени явилися, бо є багато 
ва:клиинх справ до вирішення. 
Також просимо, щоб члени 
приєднували нових кандидатів 

предс; С. Чолнк. кас; Г. Тим-І У '"Денн Т,-ва і УНСоюзу. М. 
чіП. секр. Зельиак, предс; В. Матковсь-

” КИЙ. секр. 

лізною куртиною. По масовому 
переселейшо українців до ново-
"о світу,'праця організації обме-
:кувалася головно до правної 

І охорони, бо крім мадярської ре-
j волюції і праці нашої в Кемп 
ІКілмер ие було можлнвностн 
(спровадити більше українських 
! імігрантів. В дискусії, в якій 
(забирали слово панове Цімура. 
Ннчаи. Филнповнч, Мізь, Смук 

j і пані Куріца та Струц. д-р Га-
' пап ствердив, що амернкансь. 
КЯй уряд іісе готов допомогти 
українським харнтативиим уста-
иовам. але українці мл'сять зіб-
рати „мінімум" не те, щоб бути 
упвавненнм до помоч!.-

УкраТнськнЙ Золотий Хреч-г 
на останніх річних зборах ви-
брав зовсім нову управу. Жін-
-:п показали добру дорогу, що 
уряд треба змінювати, бо з но-
яими людьми приходять нові 
плянн й нова активність. Як 
уряднн:ш засидяться на своїх 
місцях, то забудуть'деколи до 
чого вони є вибрані і не жу-
ояться зовсім за долю оргаиіза-
ції з двох причин: або певні 
свого перевнбору. або прийняли 
уряц під натиском і хочуть, вюб 
"х більше ие вибирали. Обидві 
причини, є шкідливими для ко-
кнпї організації. 

Тріюмф консерпатистів Ка-
і щ и підбився відгомоном в 
Шикяґо. Перемога їх і вибір 
шістьох гослів українського ро-
ду сіфіпило українців Канади, 
бо всі б послів будуть одним 
бльоком з одної партії, а ие 
розпорошеними в чотирьох пар-
тіях. Зокрема перемога і вибір 

ария на Кемпбел і 46-ий 
плейз, теж еоюзовця rt. Moui;e– 
вича. що приїхав до нас з Ра-
чегтеру. 

Безробіття мас вплив теж на 
нові подружжя в нашому ^місті. 
За останні місяці біжучого року 
пересічно 700 пар місячно мен-
ше діждалося нагоди дійти до 
вівтаря. Безробіття не norlpiny– 
ється, але 1 не зменшується І 
воно не лише відстрашує мо-
лодь від вівтаоя. але й нових 
іміґрантів з Інших стейтів. Як 
теж відстрашує нових українців 
від КУПІВЛІ домів. 

Збори ОбВУА відбулися 5-го 
квітня. Перевнбрано майже той 
самий уряд з п. сотя. Тимцюра-
ком на чолі До уряду ввійшов 
новнк сотк. Богдан. ЗІ звіту уп-
оави виходить, гоо Від її л мав 
минулого року 1.200 дол. при-
ходу з різних Імпрез, збірок ПІД 
церквами й балів. Вдержував 
суспільну службу комбатантів, а 
на Інвалідів вислав понад 500 
доляріи. 

Весна в районі Шикаґо. В1д-
відини фарм дають такий образ: 
Дикі канадіиські гусн летять з 
-фіп:им. на північ, оформлені р 
журавель латинської CVKBH „ V . 
Самці бажантів кукуріїлють в 
полях і скликають свої гареми, 
ліс теж випробовують 1 зцобу-
вають стан посідання своїх те-
ptrropjft в рукопашній кривавій 
боротьбі між собою, не чують 
навіть труб авт, а часто їх нз 
бачать, задивлені в себе. Чер-
воні кардинали співають дуже 
голосно, а дикі цибулі пиходчть 
з землі вже до висоти 5 цалів. 

^Ш^і^щ^ш^ттілішшсшшшшшхшшші. 
Знана ' Ювелірна Крамниця 

і РАДІОТЕХНІЧНИЙ ІМПОРТОВНП СКЛАД, 
добре відомий серед української публіки. 

ФИЛАДКЛФШ, Па. 
їм. І. Франка. Відд. 83. повідом. 'Продовження на стор. 4-ій) 
ляс своїх членів, що Місячні І 
звичайні збори відбудуться 

їни. Про ТС, Uifi6 сестри НСІ неділю, 20-го квітня'1958 p.. о І Щ На 5-му Міжнародному Ярі. 
розлюбили ОДІїа ОДНУ, таки І U??U,1 2 - 3 0 в п о л - Р ДОМІ ? - в а 1 маріо' п Японії найбільший npo– 
найбільше дбає старший Ж ^ успіх мас соао.т-
Орат З-над р:гкц КЛЯЗЬМи, І б^'тн на ці збори, бо це останні 
Він держить цупко обидві збори зимового селону. Наступ-

ні зборн переноситься на субо-
ту. Довжних членів наномнна-
ється вирівняти свої залеглі 
вкладки. Минулого місяця ба-
гато членів не заплатило своїх 

красуш в своїх обіймах, 
аж їм обом ребра тріщать. 

І к с р 

мас 
сьі.'ий павільон із моделей 
„Спутніка П", з живою собакоіо 
іяерсдині. Американський rrpe;i– 
станині: заявив, що ЗДА влаш-
тонували спій павільон під .иу-

к JEWELERS 
218 East 14th Street 
New York 3. N. У. 

Tel.: GR 3-5875 
Над входом великий 

годинник. 

Артистично 
виконані 

медалнкн, 
нласної 

фабрикації, І 
i t кар. зол., 

як на 
рисунку — і 

S S.85: ' 
Тризуби :і 14 кт. золота від S S.05 

Спеціяльно низькі ціни 
на імпортовані німецькі 
машинки до писання, з 
автоматичним тибулнто-
ром. можи 
ній. в укр 
англійській мовах. 
Популярні машинки ам. у 
продукції "Smilh-Coro– 
па" на всіх мовах, сили 
ної конструкції та' дум:е 
елегантного вигляду від 
5 69.95. 
Також великий .вибір 
різних машинок інших 
фірм по найнижчих ц!-
нах. 

ІЧНІІМ тиоулято- с 
киа писати 8 ко- А 
українській або д 

її 
І 
І 
ч 
w 

ї 
"D 0 X А" - І" кам. 
14 кт. золото ^ 49''-"' 

Увага! НЮ ЙОРК й ОКОЛИЦЯ! Увага! 
КОМІТЕТ ПИТАНІЙ! МИСТЕЦЬКИХ МОНОГРАФІЙ під протекторатом КОМІТЕТУ ОГ.'СДНАІПГХ 

АМКРНКАНСЬКО-УКРАЇНСЬКНХ ОРГАНІЗАЦІЙ ІПО ИОРКУ 
- - в л а ш т о в у є — 

В Е С Н Я Н И Й Р А В Т М И С Т Ц І Б 
в СУБОТІ', 3-го ТРАВНЯ 1958 р. ПОЧАТОК о год. 9-ій вечора. 

Лалп: „CENTRAL-PLAZA'' - 11 Second Ave., N. Y. С. 
Під час Равту відбудеться вибір .УКРАЇНСЬКОЇ КРАСУШ 'Ню Порку на 19ЛЯ рік. в дорозі загального голо-

сування учасників, а щасливці зможуть здобути олійний образ арт. мистця МИРОСЛАВА РАДІПНА. 
ОРКЕСТР А: В. Б О С О Г О 

ВВГСЬ ДОХІД ПРИЗНАЧЕНИП НА ВИДАННЯ МОНОГРАФІЇ APT. МИСТЦЯ МИРОСЛАВА РАДИША 

Комітет Американсько-Українських Організацій міста Ню Йорку, філія УККА 
-у П Р И Г А Д У Є ^-

ЩО ЩЕ ТІЛЬКИ ОДИН ТИЖДЕНЬ ЗАЛИШИВСЯ ДО 

ПАРАДИ ЛЬОЯЛЬНОСТИ 
в НЮ ИОРКУ 

УКРАЇНСЬКА ГРУПА г,бнрасться при 61 Іст вул. до 5-ої Еве. — Год. 1-ша по пол. 

НаЛбільшиП вибір ювелірних виробів — власна німідукція. 
Наша ювелірна та годинннкарськн робітнн РЕКОМКІ1ДО-

ВАІІА найбільшою фірмою "OMEGA". 
Представництво фірм: 

"OMEGA" - SHAPFHAUSEN - LONG1NES - D0XA та др. 
ПОСЛІДИІ ТИЖНІ ЗНИЖЕНИХ ЦІН 

на німецькі короткохпилені радіоапаратн на 19.18 рік. 
"TELEFUNKEN" з автоматичним ПАТЕФОНОМ - opnri– Ь 

кальна ціна S 339.95 - у нас тільки за S 2.11.9.". у 
Великий вибір звичайних короткохвилевих радіоапаратів ^ 
„ULAUPUNKT під S09.95: "GRUND1G", "T0NPUNK", У. 

"NORDMENDE" т ^ п о , з м и л е н и х цінах! X 
Великий вибір ТЕЛЕВІЗОРИ!? "R. С. A", "G- Е." та дру- А 

ГИХ В І Д S Ю,”і.ІМ). Л 

ФОТОГГАФІЧІН АПАРАТИ - німецької та американської У 
продукції Ч 

том не пропаганди, а торгівлі з 
вкладок. Якщо цього місяця не 1 Японією та продажу японцям 
в а н Г ' ^ р ^ ^ 

С В Я Ч Е Н Е 
НА ФОНД КАПКЛІ 

ІІАНЛУРИСПВ ! 
- ДОПОМОЖІМ -

Капелі виконати ролю культур 
ноїчі амбасадора України 

у вільному світі! 
Пожертви слати на адресу: 

FRIENDS OF THE UKRAINIAN BANDUWSTS CHORUS, inc. 
P.O.Box 119 Hamtramck Br, Detron 12, Mich., USA ' w w w w ^ w w w w w a a w wmm W W H W H H H H I 

ВИСТАВКУ 
СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ 

КНИНШОЇ ГРАФІКИ 
-^ ' П Р О Д О В Ж Е Н О ^.-

до 20-го КВІТНЯ 1938 р. 
В той день п:іетавка буде відкрита 

від год. 12-ої вио.іудиг до 10-ої вочоїт. 

НЕЗВИЧАПНО НИЗЬКІ ЦІНИ НА РІЗНОГО РОДА 
ПОДАРКИ. 

Гарантія на всі товари. - - Продаємо на догідні сплати. 
Иолагоджусмо поиїтові замовлення. ь 

г ^ У Ш й ^ Ш У Ш 6 У Ш ^ 2 І ^ Е Ш ^ Ж Ш Щ К Ж Ж ^ ^ : л ^ г ' IWTTTT– 

Кружок Приятелів Пласту 
в ІІЮАРКУ 

ПОВІДОМЛЯЄ, щ о 

в ГУПОТУ, JUIB 2(і-го КВІТНЯ 1958 р. 
о год. 0-ій вечора 

н домівці „ П Л А С Т У - при 9 Вммоит Евеню 
- в і д б у д у т ь с я ---

ЗВИЧАЙНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
на які 

запіюшус Шановне Громадянство, заінтересоване 
Пластовим життям Станиці Нюарк 

Л'прави П.ІАСТ-ІП'ІІЯТУ 
і. Нюарку 

t T f F P P m т Ч - ^ t t t t t t t - r ^ t f ' T t T y T - y 

РАДИША X 

^^^^^^ Складати гроші, чи позичати - -v 

ДИВЩЕНДА 

ХшЖ РІЧНО 
Г^плвтяе ОГ,ЕЗПКЧЕНІІЯ 

вв ЖИТТЯ, 
відповідно до ВВСОТВ 

ощ:циік гн. 

RS 

НАЙКОРИСНІШЕ В СВОІП КРЕДПТОВІП КООПЕРАТИВІ 

„ С А М О П О М І Ч " в Ню йорку 
SELF REL1ANCE FEDERAL CRED1T UN10N 

Е. 7th S t r e e t ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ N e w York 3, N. Y. 

ifc 

У ВЛАСНОМУ ДОМІ. 
Телефон: GRamercy 3-7310 

УРЯДУВАННЯ: щодвямо ВІД 2-е по по.тудві 
(За виїмком неділі і понеділка). 

B E W P H E УРЯДУВАННЯ (крім цього) 
Вівторок 1 п'ятниця: год. 6-8 вечора. 



- ^ П О Ш У К У Є Т Ь С Я о -
на „ С O l O t l B K У " 

ФАХОВИХ І ІН:РІІІОК.ІИСНІІХ 

КУХАРІВ 
т:і ДОСВІДЧЕНОГО 

І БАРТЕНДЕРА 
П іатіиі після умови. Побажані останні рекомендації. 

Зі олі ішувотпся до : 
ГОЛОВНОЇ К:МІЦІ.ІЛРІЇ УІІСОІОЗУ 

83 Grand Street Jersey City, N. j . 
аби телеф.: НЕ 5-8740 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
НПІКАГО. Ілл. - С-во Рожд. 

Прсч. Діви МарП. Відд. 259. по-
відомляс. що Збори відбудуть-
ся в неділю. 20-го кнітня 1958 

)чюку. о гол, І-ift по пол.. в цср-
ковніп золі при So. Paulina St 

П. Трусяк, ескр. 

ф П Г А Ц Я ф 
9 HELP WANTED FEMALE 9 

Влови, бездітнії' пошукує 
ЖІНКИ 

в середньому віці до, праці дома. 
Платня після умови. 
- Спання и.і місці 

Зголошсиня письменно або, 
особисто до; 

п. ГАНІ (MASH) 
796 So. 10th St.. Newark, N. І 

Р І З Н Е 
40 років СУРМІ. 

Засновано 1Я18 року 
З тк:і наголн дасмо" кожному 
книжку ВОЛЯ 1 УСПІХ. Мнр-
лсиа. хто купить щонебудь на 
суму не менше, як на :s долярп 

S U R М А" 
11 East 7th Street, New York 

Українська крамниця 
ALMO VARIETY 

136 - First Ave. (6. R-oi вул.) J 
New York, N. Y. 

OR 4-9241 
мас кя складі: 

РАДІЛ та ПАТЕФОНИ. 

REAL ESTATE 
НАГОДА під час ШКЬНДУ 
Попий '3-род. ДІЛІ 3 спаль-

иі. 2 Гаражі, 2 окремі orpl– 
о вання. 

Відкрито до оглядання 
1-5 по. полудні. 
44 Boylan Street 

oli S. Orange Ave., valfeburg 
Newark, N. J. 

LIVINGSTON MANOR 
New York 

Чудовий з каміння і шпіглії; 
ДІМ 

на 167 акрах. 110 миль під 
N. Y. С. -І повністю умебльовані 

апартаменти. 
Одняие огрівання.̂  
Поміркована ціна 

Інформуватись по-англійськи 
до: 

Box WMS. Room 8?0 
11 W 42nd Street, N. Y. С. 

CALDWELL. Township. N 1. 
Новий партеровий етнлевий дім. 
7 кімнат і. Гараж, догідно до 
Ню Порку -'Петерсону - Ню-

арку. Близько школи. 
Наріжня плоша ПН) - 150. 

Піч- в стіні. Газові пальники 
Type Range S 18,900. 

Тел.: .Mr. Markowiu вдень: 
Clifford 6-5ОО0 

по 7:00 AM - СОЇіах 1-7718 

в Р О З ПІ У К И в 

МАРІЯ СТЕЦКОВПЧ з і ' с е л а 
Мшансць. старосамбірського ио-
nfTv. noniyxvc HV:KU ІВАНА 
СТКЦКПВІІЧА - ЛАМАНЦІВ, 
ДВОХ синів Насипі і Ін:іііа. Ва-
енль мабуть перебуває в ЗДЛ 
її Іван у Франції. Хто знав би 
про них. або вони самі, прошу 
писати до : 

lvan Steckowych-Drabaniw 
319 First St., Carlstadt. N J. 

ОЛЕКІ А ШІСЯК пошукує своїх 
сестер К А Т Е Р И Н У "КУНЦЬО та 
М А Р І Ю . КОВАЛЬЧУК ГВРт 
МУТ, які мали б проживати в 
Місті Пасейку. Хто знав би про 
НИХ або вони самі прошу :іголо 
ентнеь на нижче подану адресу 

WALTER MELNYK 
1008 Е. 93rd St.. Chicago 19, ill, 

- — в— 
Пошукую 

ІВАНА ft ННКОЛУ ІВАПЦПС. 
синів Петра, зі села Лісновичі. 

Писати прошу на адресу: 
lwan R1BYJ 

1516 N. Lord Ave. 
Chicago 51, ill., USA 

Заграничні часописи прошу 
передрукувати. 

а ПОМЕІОКАІІНЯ в 

А Н А І Т А М Е Н Т (4 кімнати) 
до ВПНАПМУ. 

з меблями, або без самітнім 
Чоловікам, або жінкам, біла 

Брукліш музею. 
Голоснтись телеф. : 

PResident 4-8694 

Ф MOviES r– THEATRE 9 

ОСТАННІ ДВА ДНІ ! 

C I R C U S F E S T I V A L 
В чарівних кольорах 
Музика, мігиі. танки. 

AMER1CAN THEATRE 
frd SL, bet. Aves В and C. N. Y 

CA 8-6875. 

9 BUS1NESS OPPORTUN1TY 9 

1 H П Р О Д А Ж 
УКРАЇНСЬКА К Р А М Н И Ц Я 

І 'РОСЕРІІЯ 
ілизько української церкви. 

41 - East 7th Street 
New York 

Phone No.: OR 4-2154 

ФІІЛАДКЛФІЯ. Ha. - T-nc 
..Єдність", 163 Відд., подав до 
відома своїм членам, що М1сяч-
ні збори відбудуться в неділю. 
20-го квітня 1958 p.. о год. 12-ій 
виолудне. в Горожанському 
Клюбі. Проситься членів прнбу-
тн на призначений час та пи-
ріпняти свої вкладки, бо члени 
які не иплатять на час нара-
жуються на суспендування. 
М. Курко, предс: С. Фнлик 
фін. і .ч.іі.. Д. Мнсько, рек. секр 

А.ІЛЕНТАВЦ. На. Упра 
на Б-ва св. Арх. Михаїла. Відд 
147, повідомляє1 своїх членів, 
що Місячні збори відбудуться 
u неділю. 20-го квітня 1958 р 
точно о 12-ій год. впол.. а не р 
год, 2-ій,' тому що заля в цей 
час буде зайнята. Просимо лас 
і:аво всіх членів прибути у ви 
ще "назначений час і вирівняти 
свої залеглості. - І. Зазворсь-
кий, секр. 

НЮАРК. Н. Л.і:. Б-no СВ 
Г. Хрестителя. Відд. 76. поні 
домляс всіх своїх членів, ще 
Місячні збори,й збирання вкла 
док відбудуться в недиію. 20-п 
:иітня 1958 р. Просимо веЬ 
членів прийти й заплатити сво 
зкладкН. а довгуючнх членів 
проситься вирівняти свої залег 
іостІ. щоб не бути суепендова 
ЦИМИ й позбавленими всяких 
членських прав. - Управа. 

F'ROFESSlONALS 

DRUSHBA 
REALTY CORPORATlON 

мас на продаж: 
род.. 2-род. і 8-ро.і. будин-
кн. в найкращій ДІЛЬНИЦІ 
Бруклину. Fiatbush. Не до-
рого. малий завдаток, 

Голої нтиіь телеф.; 
PResident 4-8694 

DR. ANNA MESS1NG 
Л І К А Р З В А Р Ш А В И 

Косметика, лікарське усунеп 
я я всіх вад церв, зайвого во-
лосся, зморщок. "Facial UD– 
ift" без операції. 

Приймає ПІСЛЯ УМОВИ. 
130 West 57 St., New York City 

Телеф.:' PLaza 7-1282 

KAPTKPET. if. Дж. Т-ВОІ 
..Запорозька Січ". Відд. 312. no– 
віломляс усіх членів, що МІСЯЧ-
ИІ збори відбудуться в неділю. 
20-го квітня 1958 p.. о год. 2-ій 
по пол.. в церковній залі. Дов-
гуючнх членів, тих. що платять 
Т місячно, піврічно та річно, 
проситься, щоб виконали свою 
повинність, бо інакше будуть 
суспендовані. - Г. Волинський. 
Н. Кіра. І. Мар”ковнч, секр. 

BE ТРАТЬТЕ 
А ВАДП 

НЕ ТРЕБА ДОВГО 
ЧЕКАТИ! 

ЗАЖЯЛТЕ ЩЕ СЬОГОДНІ 
ЗІЛЛЯ Д-ра И. М1ЛЛЕРА, в 
я я завтра почуєтесь краще. 

Зілля це не аврмтьеа, вві 
не звпврюсться, в вжжвасть-
ся його т природнім виді, так, 
як в у пачці. Тим то воно та-
ке помічне а корисне. 

Всі, що хворіють на веду 
гу шлунка, як квасв шлунка 
гази, запір, нестравність, від-
швання, завороти голови. 
Иль у кряжах, короткяА від 
днх, жіночі недомагання, ге 
мороїди, ревматичні болі ft їв 
оті недомагання, повинні щі 
сьогодні зажата зілля Д-ра 
МІЛЛЕРА, п. в. 
"J. М. L, Herb Compoond tf 6" 
а вже завтра почуєтесь кра 
ЩЄ. З І Л Л Я ц е ПОВИННО НПХО-
дятнея, як перша поміч, j 
кожній хаті 

Ціна одвої пачка, враз b 
поштовою пересилкою 5 6.Я5 
Якщо бажаєте зробити сво 
йому приятелеві вартісная 
дарунок, тоді дві пачки тіль-
кв 5 10.00 а вереежлжомк 

Внсвяаємо також тлпез ala– 
да до всіх країн Европж. 

Пишіть зараз долучаюча 
чек, або Money Order, на 
адресу: 

THE M1LLER CO., lac 
Opt 41, 790 Broad Street 

Newark, N. 1 
(Дальше на crop. 3-тій) 

ПОВІДОМЛЯЄМО. Щ О Н А Ш ЛІТНІП 

Pine Hill Resort 
в M1LFORD, N. J. 

буде відкнтнй 
з дном 30-го ТРАВНЯ 1958 р. 

MISCELLANEOUS 

Івеін ВУЙКІВ 
Знана 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРЯНА ФІР.МА 

виконує на замовлення 
НОВІ ФУТРА 

і перемодельовус проходжені 
ф^тра по найновіших 

фасонах. 
Приймак футра на 

ПКРКХОВАННЯ-STORAGE. 
Відбір і достана на місце. 

J. WUJK1W, inc. 
.MANUFACTURING FURRIER 

i l l E. 7th Street 
New York 9, N. Y. 

Tel.: SPrinK 7-8710 

Поштові замовлення внкону-
сться негайно. 

Внсиласться даром каталоги. 
ОВУВ'Я 

Ьшортопшіі з Німеччини 
ДЛЯ ЦІ. lot г о д н і ill. 

в 
Німецькі "Pcrlon" пончохн 

- різкородні - S 1.25 
Щойно одержано 

ЛІТНІ САНДАЛИ. 
о 

Німецькі робочі ЧОБОТИ 
І домашні ЧЕРЕВИКИ 

у великому виборі. 

SALAMANDER 
335 Е. 86th Street 

New York City 28, N. Y. 
Tel: EN 9-3045 

'Відкрито щоденно: 10-7 
в четвер. 10-9 всч. 

58-02 Myrtle Ave.. Ridjjewood, 
Brooklyn (Вхід під Outer Si.) 

Tel.: ЕУ 1-3727 
m 

Відкрито щоденно': m-7 
в середу: до О веч. 

в п'ятницю: до 9 всч. 

J 
Магмо також до ВИНАПМУ БОНІ'АЛЛ однородинні 

І двороднині на цілий літній сезон. 
При ближчі інформації, заінтересованих, прошу дзвонити: t 

Mychnjlo і Maria HRYCKOW1AN власники 
157 Ave. "С", N. Y - T e l . : CAnal 8-9884 

або: 
Milford, New Jersey 4-4714 

П А Ч К И ВАШИМ РІДШІМ В СТАРІМ КРАЮ 
з оплаченим тут МИТОМ і 100^ ГАРАНТІЄЮ. 
НОВІ РЕЧІ - МАТЕРІЯЛИ - ШКІРА 

і гаки. 
ДОСТАВЛЯЄМО ПАЧКИ В НАПКОРОТІІІОМУ 

; ; - . , - : : - ' ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ЧАСІ .^ ^ ^ ^' ' 
Н А Ш А НАПЛТПП1А Р Е К О М Е Н Д А Ц І Я - БАГАТО 

ТИСЯЧ ПОСТІПНИХ КЛІЄНТІВ ПО Ц І Л Щ А М Е Р И Ц І . 

Central Parcel Service, inc. 

У Ф1НЕКСІ В ПІДМІСЬКІЙ ЛІТНИСЬКОВІЙ ДІЛЬНИЦІ: 

220 South State Street 

І Жалаатв 
нового 

катвлога 

CHICAGO 4, ні. 

Наша дпвновілома фірма 
мав договір з ІНТУРИСТОМ 

від 19-17 року. 

Phone 
WAbash 
2-9354 

FARMS FOR SALE 
H11A ПРОДАЖ Ф A P M A 
60 акрів., біля Ballston Spa. 

Оаршнй чоловік, з уваги на 
здоров'я, мусить продати. Ціна 
S 7.000. - 2 стави. Гараж на 2 
авта. добрий дім, електрика. во-
да. Пишіть по-словеиськк. або 

по-англійськи: 
Peter Timko - 10 Columbia Ave. 

Balston Spa., N. Y., Saratoga 
County 

RESTAURANT 

OLYMPIC RESTAURANT 
877 Springfield Ave. 

lrvinftion, N– J. - TSsex 2-9647 
Приватні "air condlfioned" бсн-

кстоаі залі на 300 осіб. 
Поласться тільки найкращі 

чарчі Центральне положення. 
Спеціальні ціни на весільні 

. прийняття. 
ІовннА обід від S2.85. Бенкеті 
іа 10-1,000 осіб. На бажання 
ірвватні залі. Спсціяльне меню 
іа групові обіди, прийняття. ве-
Ілля 1 т. д. Ревія-танпі. Пере-
ускн від полудня ДО Л-ОЇ год 
CARL H0PPLS —УА 5-6035 

valley Stream Park inn. 
vterrick Rd. vallcv Stream. L. І 

Солодке ПЕЧИВО 
Печиво на весілля 

І всі нагоди. 
Дешеяо за найліпше. 

S. WE1SS BAKERY 
534 Grand St., Brooklyn. N. Y. 

Tel.: Evergreen 4-8814 

Купуйте в підприємствах. 
i'fo оголошуються 

. є ,.C в о б о д f' 

MISCELLANEOUS 

УВАГА ! 
Всі бюра 

ВИСИЛКИ ПАЧОК 
::агриицю, можуть тепер за-
куповуаатн прямо від імнор-
терів ТОВАРИ, як приміром: 
iioBiinid аргсппиіські бабуш-
і и. швайцарські, японські, 
також шовкові і бавовняні, 
НЄЛНКІ , п о й м а н і Х у с Т К И І П Л І О -

іікіпі накриття на ліжка, най-
л . m i . n l Г і л к і . і і . н і І ІОІІЧ0ХИ 

по дуже низьких цінах. 
На бажання вйснлаг.мо ка- j 

талог або взорн. 

Н. Grbner 8L CO. J 
IMPORTERS 

dr WHOLESALERS 

1263 N. Paulina Street 
CHICAGO 22, in. 

Telephone: 
ARmitage 6-6644 

або SPaulding 2-2570 

MISCELLANEOUS 

ВПЕВНІТЬСЯ, 
що Ваша 

ДАРУНОК - ПОСИЛКА 
до КРАЮ с 

100 0Іо забезпечена' 
' о 

Коли висилаєте свій( 
Іпакунок впевніться, що 
'висилаєте його через ав-
иорнзовану фірму і віг 
імагайте доказу забезпе-І 
Ічсння. 

Це с у Вашому найліп-І 
Ішому інтересі посилати) 
І через відповідальну фір-
'му, яка с в бизнесі понад і 
j 25 років. Ми гордимося 
(нашою ввічливою, доб-і 
І рою, уважною і скорою 
(обслугою. 

Пакунки одержані no-j 
і mi mo, пола гол жується і 
І внсиласться рахунок до 
L24-OX годин. 

в 
(Зайдіть до одного з наших, 
Ібюр 1 жадайте, щоб керівиикі 
^показав Вам посвідчені віл) 
Ібнткн нашої забезпечсневоіІ 

поліси "from Door to Door". 

GLOBE PARCEL! 
SERVICE, inc. 

, Пишіть або телефонуйте за І 
найновішим інформаційним 

каталогом. 
716 v^alnut Street 
PHILADELPHIA в, Pa. 
TeL: WAlnut 5-3455 

1991 Broadway 
New York 23, N. У. 
Tel.: LYceum 5-0900 

4102 Archer Avenue 
Chicago 32, ill. 
Tel.: FRonticr 6-6399 

1313 Addison Rd. 
Cot. Superior Ave A 71st St. 
Cleveland 3, Ohio 
Tel.: UTah 1-0807 
390 West Broadway 
So. Boston 27, Mass. 
Tel.: ANdrcw 8-8764 

6446 Michigan Ave. 
Detroit 10, Michigan 
Tel.: TAshmoo 5-7560 

Шукаєте Я КОСТИ і ОЩАДНОСТИ 
щ ПОКРИТТЯ Д А Х І В 

(всі роди) 
ПОКРИТТЯ 
"іпсі роди) 
НАПРАВИ 
МАЛЮВАННЯ 
МАРКІЗИ 

СТІН 

9 . .ПАТЮ" 
. П Е Р Е Р І Б К И 
Ф ВІДНОВЛЕННЯ 
а БУДОВА 
. ФРОНТИ СКЛЕПІВ 
m Комбінаційні ВІКНА 
в ЖАЛЮЗІ . 

ES 2-8034 - 7781 - 1785 
- ^ БЕЗПЛАТНИЙ КОШТОРИС ^-

MODEL HOMES 
Construction Co. 

510 South Orange Avenue NEWARK, N. 

НАИСКОРІШЕ F НАЙЛІПШЕ 
- НАЙЛЕГШЕ -

ГРОШІ до КРАЮ! 
Спеціальна норма: 10 РУБЛІВ за ДОЛЯРА. 

Оплата S 5 . 0 0 - з а пересилку до 5 50.00 
ПОВНА ГАРАНТІЯ - ДАЄМО ПОСВІДЧЕННЯ 

Експресова достава до 2 тижнів 
GRAMERCY - Й Д - " ^ 

NEWARK 2, New Jersey 
Licensed by Dept. Hanking and ins. and bonded for your 

protection vv. S 20.000.00 ' -

4a E. 7 t a . t t 
New York City 

Телеф.: OR 3-3550 
ДІЯМ АНТИ для різанин 
скла (гурт -- деталь). 

ДКНЮ ?Л ВДОВОЛЕНІ з oav 
оЛЛ'ПІ В УКРАЇНСЬКІЙ ФЕР. 
ЯІ - їЖАЖГГІ. ДРУГИМ, як. 
ЩО НІ - СКАЖІТЬ НАМ1 

AUSCLLLANEOUS 
ДІМ ДІЯМАНТІВ, 
ллі-нованнй 28 р. 

HARLEW JEWELERS 
11 East 14th St., N. Y. C. 

Знижки на ділмаитн. годиіши-
і.н. біжутерії, зарученові і шлю-
биі перстені —::це наша снеці-
лльиість. Відкрито печорами. 

І сі.; AL 5-7782 

ВОШПНІІ 

Х У С Т К И 
Pj"iiio відтискані -- 32 цалі, 
швайцарські - S ЗЛЮ 
японські S -.00 
з кнітамн та .турецькі, в різних 

взор:іх та" 10 кольорах. 
Замовляйте у фірмі: 

W. BROWAR 
376 Madison St., Gary, !nd. 

Спеціялміі ціпи для 
читачів ..Свободи". 

Нововідкрита Українська 
Сліосарськп-Мсхаиічна 

РОБГТНЯ 
KEYS - LOCKS 

General Mechanical Repairs 
прн 443 E. 9th St. ( бл. Ave. A) 

New York, 9, N. Y. 
Mac на складі всякогч) роду 

ключі і замки. 
Виконує всякі слюсарські робо-

тн і направкн. 

всі наречені с чудові в сукнях 
від 

ORIGINAL STELLE-SUZETTE, 
inc. 

На замовлення еукиї 
для Молодих 1 Дружок. 

Зайдіть і огляньте наш вибір. 
246 Grand Street, N. Y. C. 

CA 6-1109 

ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ s 
Charles WEYD1G, Lie. Mgr y 

13-39 122nd Street 
College Point, N. Y. 

PH1LUPS 
FUNERAL HOME 

79-02 Metropolitan Ave. 
Middle village, L. 1. 

Охолоджуване знпелення. 
Каплиці no всіх районах. 

John J. Phillips, Licensed Manager 
TW 4-8389 

Your Broker 
of Paradise valley 

in Phoenix, Arizona. , 
WHitncy 5-6974 - Evening 

Wl 3-5362 - Day 

-Соло 900 родин закупило парцелі влртости понад 1.500.000 дол. 
Бапіто із них відмовилися продати ті парцелі за подвійну 
ціну закупу. 

-"явіть собі скільки вартості! принесе Вам парцеля Із 10-тн як-
; рів, яку Ви можете сьогодні лак упити лише за 1.950.00 дол. ? 
uticTO Фінекс г. майже одиноке місто в світі, яке розбудовуються 

скорим темпом. Одні із найбільших індустрій, як: (jeneral 
Electric 6 Sperry Rand та інші, вже будують тут свої фабрики. 

Срім того Фінекс. із своїм гарним повітрям, вже сьогодні с ний-
крашим минем для лпниі:ш, та незастушшм для людей хво-
рих на-астму, легені і т. п. 

.о.ти бажасте дешо більше знати, прошу писати до: 
ARIZONA INVESTMENT A REALTY CORPORATION 
4117 Е Bell Rd. R. R. 2, Box 988 - PHOEN1X, Arizona. 
Sew Subdivisi7)n with 5 A 10 acres parcels could be purchased still 
it: Total Price only 51,950 00 per 10 acres with ЮГс down 

A 5 50.00 Monthly incL 6Te. 
Wc also have olhcr good investments from 1 up to 1,000 acres 

of land, from 535.00 per acre. 
. Мнемо нашу філію у ДІТРОПТІ під адресою: 

743 No. Mclborn Ave. Dearborn 7, MichO– c7o Mr. Peter E. Young 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи й других 
КОРИСТУЙТЕСЬ Л СЛУГАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОЇ, ВВІЧЛИВОЇ 

і СКОРОЇ ФІРМИ 

GENERAL PARCEL ft TRAvEL C O , inc. 
(Licensed by the USSR) 

135 West 14th St. - NEW YORK 11, N. Y. - Tel.: CHelsea 3-2583 
Після договору :i ІНТУРИСТОМ фірма мап право висилати П А Ч К И до всіх 

КРАЇН КВРОНИ й АЗИ 
Всі оплати, включаючи мито, оплачується в бюрі фірми. 

41 НІН Н.'ІЛТН МОЖНА Т І Л Ь К И НОВІ Р І Ч І 9 
ГАРАНТОВАНА ДОСТАВА. КОЖНА ПОСИЛКА З А Б Е З П Е Ч К Н А . 

9 В БЮРІ ВЕЛИКИЙ В И Б І Р ТОВАРІВ 9 
ПАКУНКИ МОЖНА ПРИНОСИТИ ОСОБИСТО. АБО П Р И С И Л А Т И ПОШТОЮ. 

ВІдкрвто 1ЦОДКННО - . під год. 9-ої рано до 6-ої по полудні 
в НИДІЛІ — до год. 4-ої по полудні 

Д л я вигоди наших кліентіа відкрито філії в таких містах: 

БЕРЕЖІТЬ ЗДОРОВ'Я! 
Доктор МАПКЕЛ 

N. D. 
рекомендує; 
МІШАНКИ 

ЛІКУВАЛЬШІХ 
ЗЕЛ і РОСЛИЙ, 

у формі чаїв 
Р ми кету р, 

а саме: 
1. Прн астмі ft Інших бронхітичннх недомаганнях 

особливу мішанку з трав — чай ч. 10 S 2.75 
2. При недомаганнях нирок і КОЧОВОГО міхура 

. чай ч. 11 '. . ? S ' " 3 

3. Прн недомаганнях печінки і жовчевнх органів 
чай ч. 16 S 2.13 
або рослинний лік "Cliionatns" S 2.65 

4. При ревматизмі й артретнзмі - чай ч. 18 S 2.7.") 
або пастильки "Tri Cops" - , 

5. Прн нерповому розстрої і безсонниці чай 
ч . 20 , - - S "2.10 

6. При простуді ft кашлі - чай ч. 21 . S І-”З 
7. При жіночих недомаганнях, після сорокового 

року життя чай ч. 340 S Ялиі 
8. Для літей прн моченні в часі сну чай ч 60 S 3.00 
9. Д л я відбудови фізичних сил. після надмірного 

ослаблення тяжкою працею, або хворобою г--
лік рослинний "ВМВ" (В. М. В.) 5 4.83 

10. Прн язві жолудка. згаги. газ ів і відбиванні -
лікарство "Geri-Ruew ч -

11. Прн" високому тискові кропи І . рослинні 
піістнльки . .', '. S 1 -79 

12. Особливий чай для мужчин, що почувають себе 
ослабленими і нервовими - ч. 100 S 3.00 

13. Особлива мішішка-чай. що без болю регулюп 
жолудок "Weak l e a ' - - пачка - - . S 1.00 
Розвільпюючнй чай "l.cxntive Tea" 5 0.30 

11 Жсиь-Шень в капсулках -- пляшка S 3.30 
Епропейські термом'егри до нірення гарячки . S 1.73 

зошіїшні , ' . . . . 5 1.33 
кімнатні S 0Л9 

Писати можете до нас у всіх слов'янських монах. 
Поштові замовлення вйснлаг.мо порученнмн посилками, після 
одержання грошового переказу до ЗДА. В Канаду та інші 

держави - - після одержання ,.Моні Ордер". 
Dr. MICHAELS N,'D.-HERB CENTER 

1223 Milwaukee Avenue Chicago 22, lllinois 
СКЛАД ІСНУЄ ПОНАД ЗО РОКІВ. А, 

Тисячі всяких лікувальних рослин зі всього світу ! 
ЖАДАЙТЕ КАТАЛОГІВ І ^)^^^^ 

НАЙКРАЩЕ 
ЗАКУПИТЕ У ФГРМІ НА ВЕСНУ! 

DUNLEY HAT SHOP 
14 Saint Mark's– Place NEW YORK C1TY 

(ІСТ 8 вул„ між 2-3 1 ліспа.ми і 
мас Па складі великий вибір весняних КАПКЛІОХІВ 
від J4.95 та бІльшеГ Масмо також великий вибір 
фільцонмх капелюхів найкращо! якостц в різних ко-
льорах і найновіших фасонах власного виробу та ві-

домоі марки капелюхи KNOX. 
Кожний капелюх гарантований. - - Куплений у нас 

капелюх, чистимо фабричною методою. 
Пригадуємо, що у нашому відділі МУЖЕСЬКОї ГАЛЛНТЕІЧІ першої"якости різнород-
ні сорочки, знаної марки "JAYSON"'. Зайдіть тепер - огляньте! — Bd сорочки гаранто-
вані в пранні. У великому виборі також: Ьі-портоваиІ Д01НЕВПКП. ПАРАСОЛІ, ій-
нортонані СВЕТЕРІІ. КРАВАТКИ, СКАРНЕТКИ, ПАСКИ й Інші речі. - Просимо 

зайти і переконатись про високу якість матеріялу та низьку фабричну ціну. 
- х Говоримо по-украінськи. 

Отворсио июдонно до 8-ої веч., в суботи до І0-ОІ. 

ПОСПІШІТЬ ВИСЛАТИ 
РІДНИМ І ДРУЗЯМ ТОСИЛНИ-ДАРУННИ 

Найбільш відповідальна фірма ВИСИЛКИ ПАЧОК до всіх країн Европи 1 других 

PACKAGE EXPRESS S TRAvEL AGENCY, lnc 
(LlCENSED BY US.S.R.) 

BROOKLYN - 1530 Bedford Avc–, cor. Lincoln Place, Brooklyn, N. Y. 
TeL: 1N 76465 - 1N 7-7272 - ^ ^ 

NEWARK, N. J - 312-14 Alarkct St.. Newark, N L - Tel.: Ml 2-2452 - Ml 2 1681 
Відкрито в Н Е Д І Л І - від 9-4 по пол. 

Посилати можна Т І Л Ь К И НОВІ РЕЧІ очатеріплн. одіж, харчові продукти, ліки, 
машини до шиття, акордеони 1 т. п.1. Достава пачок гарантована, шдпнс відборця. 

Всі видатки і мито оплачується у бюрах фірми. Кожна посилка забезпечена. 
Посилки доставляється адресатам протягом двох місяців; летунською пош-

тою 8 10 днів. Д л я вигоди клієнтів прн бюрах нашої фірми с великий і різно-
ролинй вибір топарів найліпшої якости по З'міркованнх цінах. 
Фірма відкрита: Щ О Д Е Н Н О , включаючи Н Е Д І Л І від 9-ої рано до 6.-ої всч.. 

в СУБОТИ: від 9-ої рано до 4-ої по пол. 
Бюро п НІОАРКУ відкрите тепер в Н Е Д І Л І — від 9-ої рнио до 1-ої пв пол. 

Бюро в НІО ПОРКУ прн 2-ій Еве. відкрите кожної суботи І неділі: 9 рано до G вгч. 
11 А ПІ І В І Д Д І Л И: 


